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PRZEDSTAWIAMY

Kolekcja zapachów inspirowanych kultowymi 
składnikami sztuki perfumeryjnej 

oraz niezwykłymi, subtelnymi chwilami 
świata natury.

Kreacja Mistrzyni Perfumiarstwa 

Nathalie Lorson

Zainspirowana podróżami do Japonii, 
Nathalie określa swój styl jako 

poszukiwanie harmonii. Stworzyła kreacje 
zapachowe dla takich marek, jak Yves 

Saint Laurent, Dolce & Gabbana i Roberto 
Cavalli. W grudniu 2016 roku Nathalie 
otrzymała tytuł Mistrza Perfumiarstwa, 

najwyższy zaszczyt w branży 
perfumeryjnej. Tytuł ten należy jedynie do 

12 osób na całym świecie.

"Dzieciństwo spędziłam 
w Grasse, stolicy perfumiarstwa. 
Mój tata pracował w domu 
perfumeryjnym, więc przynosił 
olejki i składniki, z których 
komponowałam własne 
zapachy."

Odtworzenie perfekcji natury jest prawdziwą 
sztuką. Każdy zapach w kolekcji Sublime 
Nature inspirowany jest kultowymi, etycznie 
pozyskiwanymi, naturalnymi składnikami.

Nathalie uchwyciła aromat starannie 
dobranych składników dzięki technologii 
sublimacji CO2. W tej metodzie 
wykorzystywany jest CO2 w celu otrzymania 
czystszego, bardziej złożonego ekstraktu, 
którego aromat jest maksymalnie zbliżony 
do naturalnego zapachu danego składnika, 
bez konieczności stosowania rozpuszczalników 
chemicznych.

Stworzone 
z najdoskonalsz ych 
składników

Jej Wysokość
Tuberoza

"Tuberoza jest najbardziej 
kusząca, uwodzicielska 
i czarująca ze wszystkich 
białych kwiatów."

Jedna wyjątkowa 
chwila 

Tuberoza to wspaniały, kwitnący 
nocą kwiat. O świcie, gdy 

z jej płatków opada lśniąca 
rosa, słodkie i zarazem świeże 

nuty aromatu tuberozy są 
najmocniejsze. Właśnie ten 

hipnotyzujący moment został 
uchwycony, dzięki zastosowaniu 

najwyższej jakości, etycznie 
zbieranych kwiatów tuberozy.
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 ﻿Perfumy Sublime Nature Tuberose
Białe płatki błyszczące koralikami porannej 
rosy... Świeże, słodkie nuty cennej tuberozy, 
obudzonej przez wschodzące słońce. 
Perfumy zamknięte w eleganckim flakonie, 
udoskonalone i nowoczesne dzięki 
technologii Sublime CO2, mają wyjątkowo 
czysty charakter oraz niespotykaną świeżość 
i promienność. 50 ml 1999,80/l

33415   159,90

99,99 

NOWOŚĆ!
"Tuberoza ma w sobie 
charakterystyczną, 
oszałamiającą, pudrową 
zieloną nutę kwiatową, 
dzięki której zapach 
perfum długo pozostaje 
w pamięci."

Mistrz perfumiarstwa 
Nathalie Lorson

79,90

TERAZ! 
Nowe, 

ekskluzywne perfumy 
taniej o 

20 zł*
*oferta dla Klientów, 
którzy w Katalogu 12 

dokonali zakupu 
dowolnego produktu 

ze str. 2-23

WYJĄTKOWA 
CENA 

W OFERCIE 
SPECJALNEJ

Zainspirowany najlepszymi tradycjami 
perfumeryjnymi, Sublime Nature 

Tuberose otrzymał najbardziej 
skoncentrowaną i najtrwalszą 

formę zapachu: 

perfumy.
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Ekstrakt z owsa 
znany jest ze swych 

właściwości kojących 
i zmiękczających 

suchą skórę.

6 7

  Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature
Delikatna i efektywna pianka 
z naturalnym ekstraktem 
z owsa usuwa zanieczyszczenia 
oraz makijaż bez wysuszania 
przy tym cery, zapewniając 
skórze uczucie świeżości oraz 
wypielęgnowany wygląd. 
Biodegradowalna. 
150 ml 166,00/l

33522   24,90 

  Krem do twarzy 
z owsem Love Nature
Nawilżający krem z naturalnym 
ekstraktem z owsa wygładza, 
koi i zmiękcza suchą skórę. 
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

  Tonik do twarzy 
z owsem Love Nature
Odświeżający tonik 
z naturalnym ekstraktem 
z owsa oczyszcza cerę 
z resztek zanieczyszczeń 
i makijażu oraz koi suchą 
skórę. 150 ml 166,00/l

33524   24,90 

W 
KAŻDYM 
WIEKU

Skóra 
sucha

Wmasuj w wilgotną 
skórę twarzy i spłucz 
wodą.

Love Nature działa nie tylko na korzyść 

twojej urody - formuły produktów 

oczyszczających są biodegradowalne, 

więc nie wywierają negatywnego 

wpływu na środowisko naturalne.

ŁAGODNA PIELĘGNACJA 

INSPIROWANA 
NATURĄ

PIANKA 
OCZYSZCZAJĄCA 
+ TONIK + KREM 

19,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł 

NA ZAKUPY Z TEGO KATALOGU

-70%

 

 

 
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NOWOŚĆ!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!
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PIELĘGNACJA CERY64

WELLNESS80

DLA NIEGO54

36 ZAPACHY 

CIAŁO I WŁOSY86

30 AKCESORIA

106 MAKIJAŻ

W TYM KATALOGU

06 NAJLEPSZE Z NATURY

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą Państwo zażądać 
od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

W TYM KATALOGU:

Odnowa skóry 
darami natury

Lato już za nami, ale to nie powód, by się smucić! Jesień przynosi 
nam przecież najlepsze dary natury. Korzystaj z tej hojności, 

by odnowić swoją urodę po lecie oraz poprawić swój nastrój. 
W tym katalogu znajdziesz kosmetyki z najlepszymi składnikami 
pozyskanymi z natury - dzięki ich odżywczym i pielęgnacyjnym 

właściwościom zatrzymasz letni blask na dłużej!

Z naturalnymi 
olejkami

  Mydło do rąk w płynie 
Jaśmin i Neroli Essense&Co.
Mydło do rąk o świeżym, 
kwiatowym zapachu nawilża skórę 
i nadaje jej elegancki zapach neroli 
i jaśminu. Luksusowa formuła 
odpowiednia do suchej skóry. 
Łagodna, do codziennego użytku. 
Testowane dermatologicznie. 
300 ml 66,63/l

32827   32,90

19,99

  Balsam do rąk i ciała 
Jaśmin i Neroli Essense&Co.
Nawilżający balsam do rąk i ciała 
z naturalnymi olejkami pielęgnuje 
skórę i nadaje jej świeży, kwiatowy 
zapach neroli i jaśminu. Testowany 
dermatologicznie. 
300 ml 66,63/l

32828   39,90
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Cudowny 
Ogród 

w twoim domu

KAŻDY 
PRODUKT ZA

Ekstrakt z jaśminu i olejek 
neroli znane są ze względu na swój 

przynoszący spokój, relaksujący zapach. 
Składniki te są szeroko stosowane 

w aromaterapii. Jaśmin jest także 
ceniony za właściwości łagodzące 

i regenerujące skórę.

 

 

www.twitter.com/oriflamepoland

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

www.facebook.com/oriflamepl

PROMOCJE123
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  Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature
Kremowy szampon, który łagodnie 
oczyszcza włosy, pomaga walczyć z ich 
przesuszeniem oraz zapobiega ich 
uszkodzeniom. Biodegradowalna formuła.
750 ml 26,65/l

33641   39,90

19,99
TERAZ 

ZA JEDYNE

Proteiny pszenicy zawierają peptydy, 
które tworzą ochronny film na powierzchni 
włosów. Głęboko wnikają w trzon włosów, 

pomagając je wzmacniać i chronić. 

Olej kokosowy ma rewelacyjne właściwości 
kondycjonujące. Bogaty w składniki odżywcze, 

nawilża włosy oraz sprawia, że są mocniejsze 
oraz bardziej miękkie i lśniące.

  Odżywka z pszenicą i olejem kokosowym 
do włosów suchych Love Nature
Bogata odżywka intensywnie odżywia włosy, pomaga 
walczyć z ich przesuszeniem oraz zapobiega ich 
uszkodzeniom. Biodegradowalna formuła.  
250 ml 51,96/l

32619   17,90

12,99 

  Olejek na gorąco z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych Love Nature
Nietłusty olejek, który intensywnie nawilża, a także 
pomaga walczyć z przesuszeniem włosów oraz 
zapobiegać ich uszkodzeniom. Nie zawiera silikonów.  
15 ml 266,00/l

32620   6,90

3,99 

NOWOŚĆ!

Do włosów suchych PSZENICA I OLEJ 
KOKOSOWY

Nietłusty 
kosmetyk, który 
intensywnie 
nawilża włosy

1. �Przed otwarciem umieść 
tubkę na 1 minutę w gorącej 
wodzie.

2. �Przełam zamknięcie, zawartość 
wmasuj w wilgotne włosy. 

3. �Pozostaw na włosach przez 
1 minutę, następnie spłucz.

JAK UŻYWAĆ:

Powakacyjna 
odnowa włosów!

Bez 
silikonów 

 

 

WYPRÓBUJ!
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Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!
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Wyobraź sobie przywołujący letnią świeżość zapach 
mięty i malin... Magiczne połączenie, które budzi 

zmysły i dodaje skrzydeł. 

Teraz kąpiel może być tak przyjemna, jak letni 
poranek - dzięki kosmetykom Love Nature 

z miętą i malinami. 

  Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
Nawilżający, nadający skórze 
miękkość balsam do ciała 
o dodającym energii, inspirującym 
zapachu mięty i malin.  
200 ml 89,95/l

32603   29,90

17,99 

  Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
Nadające uczucie uczucie świeżości 
mydełko z miętą i malinami. 
Biodegradowalna formuła przyjazna 
środowisku. 75 g 39,87/kg

32604   6,90

2,99 

Obudź dzień 
zapachem owoców!

  Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i malinami, dzięki któremu 
zamienisz zwykły prysznic 
w dodające energii, świeże 
doznanie. Zawiera naturalne 
drobinki eksfoliujące. W pełni 
biodegradowalna formuła. 
750 ml 33,32/l

33640   44,90

24,99
TERAZ 

ZA JEDYNE

Z naturalnymi 
drobinkami 

złuszczającymi

NOWOŚĆ!
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750 ml

Energetyzujące MIĘTA 
I MALINA
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  Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature  250 ml 39,96/l

32618   17,90

  Szampon z olejkiem z drzewa 
herbacianego i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature  250 ml 39,96/l

32623   17,90

Do włosów 
farbowanych

OLEJ LNIANY 
I DZIKA RÓŻA

Do włosów 
suchych

PSZENICA I OLEJ 
KOKOSOWY

Z pewnością ucieszy cię informacja, że produkty 
do włosów z serii Love Nature są przyjazne nie 

tylko dla twoich włosów, ale też środowiska 
naturalnego: formuły są biodegradowalne 

i nie zawierają silikonów!

Podziwiaj swoje 
piękne włosy!

Bez 
silikonów

9,99
KAŻDY ŻEL 

POD PRYSZNIC ZA

  Kremowy żel pod prysznic 
z awokado Love Nature
250 ml 39,96/l

32605   19,90

  Żel pod prysznic z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
250 ml 39,96/l

32608   19,90

  Żel pod prysznic z lawendą 
Love Nature
250 ml 39,96/l

32612   19,90

  Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów Love Nature
250 ml 39,96/l

32616   19,90

  Szampon z dziką różą i olejem 
lnianym do włosów farbowanych 
Love Nature  250 ml 39,96/l

32621   17,90

  Szampon z pokrzywą i cytryną do 
włosów przetłuszczających się 
Love Nature  250 ml 39,96/l

32625   17,90

Love Nature działa nie tylko na korzyść twojej 
urody - formuły produktów oczyszczających 

są biodegradowalne, więc nie wywierają 
negatywnego wpływu na środowisko naturalne.

Miej 
piękną skórę!

 

 

 
 

 

 

 

 

W 100% 
biodegradowalne

OLEJEK Z DRZEWA 
HERBACIANEGO 

I ŁOPIAN

Do włosów 
z łupieżem

9,99
KAŻDY 

SZAMPON ZA

Do włosów 
przetłuszczających się

POKRZYWA 
I CYTRYNA
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  Balsam do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
Nawilżający balsam do ciała, 
który nadaje uczucie miękkości 
i gładkości skóry. O kojącym 
zapachu. 200 ml 74,95/l

32613   29,90

  Scrub do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
Scrub do ciała z naturalnymi 
drobinkami złuszczającymi łagodnie 
wygładza i oczyszcza skórę, 
zapweniając uczucie miękkości 
oraz piękny zapach. W pełni 
biodegradowalna formuła. 
200 ml 74,95/l

32614   24,90

KAŻDY 
PRODUKT ZA

Z naturalnymi 
drobinkami 

złuszczającymi

Lawenda to wyjatkowo piękny i znany kwiat, 
rosnący na południu Francji. Żel pod prysznic, 

scrub i balsam z naszej nowej serii Love Nature 
zawierają naturalny olejek lawendowy, 

dzięki czemu koją zmysły, relaksują i wprawiają 
w błogi nastrój.

Chwile relaksu

 

 

LAWENDARelaksujące

  Mydełko z awokado 
Love Nature
75 g 39,87/kg

32607   6,90

  Mydełko z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
75 g 39,87/kg

32609   6,90
  Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką Love Nature
75 g 39,87/kg

32611   6,90

KAŻDE MYDŁO 
W KOSTCE ZA

Zmiękczające 
awokado

Odświeżająca 
truskawka 
i limonka

Pielęgnująca 
oliwa z oliwek 

i aloes

 

 

 

2,99 14,99
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  Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature
50 ml 518,00/l

30124   25,90 

  Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30126   24,90 

  Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature  150 ml 166,00/l

30153   24,90 

  Oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature  25 szt. 0,80/szt.

31078   19,90 

W każdym 
wieku

CERA 
TŁUSTA

Czystość, mat, 
piękno

Naturalnie antybakteryjny olejek z drzewa herbacianego 
pomaga zwalczać niedoskonałości oraz oczyszcza skórę, dlatego 

dodaliśmy go do przeznaczonej dla cery tłustej serii Love Nature. 
Oto, czego potrzebujesz, by twoja skóra wyglądała zdrowo 

i by pozbyć się niechcianego połysku. Naturalnie!

Z naturalnym, 
antybakteryjnym olejkiem 

z drzewa herbacianego

ZWALCZAJ WYPRYSKI 
Zielona strona niweluje 

wypryski i zmniejsza 
zaczerwienienie za sprawą 
antybakteryjnego olejku 
eterycznego z drzewa 

herbacianego.

UKRYWAJ 
Beżowa strona 

maskuje 
niedoskonałości.

2 w 1: 
ZWALCZA 
WYPRYSKI 
I TUSZUJE 

ZACZERWIENIENIA.

  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
4 g 2497,50/kg

30155   24,90

TERAZ ZA JEDYNE

9,99

PRZED PO

TUSZUJE 
zaczerwienienia 

i wypryski

  

 

 

 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

UPIĘKSZA: 
wygładza 
przesuszone skórki, 
nabłyszcza brwi, 
dodaje blasku ustom 
i policzkom

PIELĘGNUJE: 
nawilża i zmiękcza 
usta oraz suche 
obszary skóry

KOI: 
zapewnia skórze 
uczucie komfortu 
i ochronę

WSZYSTKO 
W JEDNYM 
Rozmiar idealny 
do torebki
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 ﻿Krem uniwersalny Tender Care  
z olejkiem z nasion żurawiny
Nawilża, zmiękcza i chroni suchą, szorstką skórę. 
Kultowa formuła z witaminą E i naturalnym woskiem 
pszczelim wzbogacona olejkiem z nasion żurawiny. 
O wspaniałym zapachu owoców żurawiny.  
15 ml 666,00/l

33446   25,90

9,99
TERAZ ZA JEDYNE

Z naturalnym 
woskiem 
pszczelim

Bogactwo żurawiny dla 
piękna twojej skóry

Olejek z nasion żurawiny jest niezwykle bogaty 
w antyoksydanty i składniki odżywcze, a także chroni skórę. 

Wysoka zawartość niezbędnych kwasów omega 3 i 6 
pomaga zachować odpowiednie odżywienie 

i nawilżenie skóry przez cały dzień.

Odkryj nowy Tender Care z naturalnym olejkiem z nasion żurawiny 
- wielozadaniowy skarb kosmetyczny dla suchej skóry. 

Musisz go mieć!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!
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  Tarka do stóp
19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   12,90

4,99 
  Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,

33/l32369   29,90 

  Odżywiający krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,

33/l32371   29,90 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90 

  Pobudzający scrub do stóp Feet Up Comfort
Scrub do stóp z naturalną oliwą z oliwek, ekstraktem 
z miłorzębu i pestkami oliwek. Złuszcza naskórek, 
dodaje stopom wigoru oraz wygładza je, oczyszcza 
i odświeża. 75 ml 133,20/l

32373   19,90

9,99 

  Nawilżający krem do stóp na noc 
Feet Up Comfort
Intensywnie nawilżający krem do stosowania na noc 
z naturalnym ekstraktem z awokado i aloesu koi 
i zmiękcza nawet najtwardszą skórę. 75 ml 133,20/l

32370   19,90

9,99 

  Odświeżający krem do stóp 
Feet Up Comfort
Bogaty, odświeżający krem, który wygładza i zmiękcza 
suchą, szorstką skórę stóp. Zawiera naturalny olejek 
eukaliptusowy oraz masło shea. Sprawia, że stopy przez 
cały dzień są odżywione i świeże. 75 ml 133,20/l

32644   19,90

9,99 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90 

Wejdź do spokojnego świata, w którym twoje stopy nie tylko 
odzyskają piękno, ale też doskonałe samopoczucie. Wszystkie 

produkty Feet Up Comfort zawierają naturalne ekstrakty 
i olejki, które cudownie pielęgnują stopy.

Piękne, 
wypielęgnowane stopy!

Z naturalnymi 
olejkami 

i ekstraktami

Scrub 
z naturalnymi 
drobinkami 

z pestek oliwek

Odświeża i nawilża 
przez cały dzień, 
zawiera olejek 
eukaliptusowy 
i masło shea

Wyjątkowo bogata, 
nawilżająca formuła 
na noc z awokado 

i aloesem
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  Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
Błyskawicznie nawilża na cały dzień. 
Z pozyskanym organicznie ekstraktem 
z mleka i miodu. Przywraca naturalne 
piękno cery. 50 ml 399,80/l

32542   34,90

  Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
Intensywnie nawilża cerę podczas nocy. 
Zawiera pozyskane organicznie ekstrakty 
miodu i mleka. Odżywia skórę 
i przywraca jej naturalne piękno. 
50 ml 399,80/l

32543   34,90

  Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold
200 ml 89,95/l

31708   24,90

17,99 

  Odżywka do włosów 
Milk & Honey
200 ml 89,95/l

31709   24,90

17,99 

19,99
  Maska do włosów 
Milk & Honey
250 ml 79,96/l

31710   29,90

19,99 

Seria Milk & Honey Gold z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu intensywnie odżywia skórę i włosy. 

Każdego dnia używaj kosmetyków Milk & Honey, by twoje 
naturalne piękno olśniewało wszystkich!

Miękkość 
i komfort

Organicznie 
poz yskiwane 

ekstrakty

KAŻDY KREM ZA

W KAŻDYM 
WIEKU

DO BARDZO 
SUCHEJ SKÓRY
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  Mleczko 
oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Krem pod oczy 
Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90 

  Maseczka z różową 
glinką Ecobeauty
75 ml 1332,00/l

32202   99,90 

  Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

Podaruj swojej skórze 
dobro natury
Produkty EcoBeauty zawierają doskonałej jakości, 

naturalne i organiczne składniki, pełne substancji, 
dzięki którym twoja cera zachowa zdrowy, promienny wygląd. 

To nie tylko doskonały wybór dla twojej skóry, 
ale też... dla naszej planety!  

Bez 
parabenów

Rano: Delikatnie wmasuj 
krem w skórę twarzy, szyi 
i dekoltu, po użyciu kremu 
pod oczy i serum.

CERTYFIKATY ECOBEAUTY 

Fairtrade (Sprawiedliwy Handel) 
- partnerstwo handlowe, które dąży 
do większej równości w handlu 
międzynarodowym i przyczynia się 
do zrównoważonego rozwoju przez 
oferowanie lepszych warunków 
handlowych i ochronę praw 
marginalizowanych producentów i 
pracowników najemnych. 
www.info.fairtrade.net 
32199 Krem do twarzy Ecobeauty  
32200 krem pod oczy Ecobeauty 

Znak 
zrównoważonego 

pozyskiwania 
zasobów leśnych

Kartonowe opakowanie posiada 
certyfikat Stewardship CouncilTM 
(FSCTM) świadczący o tym, 
że materiał pochodzi ze 
zrównoważonych źródeł.

32201 Olejek do twarzy Ecobeauty 
32203 Serum do twarzy Ecobeauty  
32199 Krem do twarzy Ecobeauty 
32200 Krem pod oczy Ecobeauty 

Ecocert - certyfikat gwarantujący, 
że formuła produktu ma optymalny 
udział składników pochodzenia 
naturalnego i minimalny 
syntetycznych. Promuje używanie 
składników organicznych. 
 
Wszystkie produkty Ecobeauty

UŻYWAJ ZAMIAST 
KREMU NA NOC: 

Rozgrzej nieco olejku 
w dłoniach i delikatnie 
rozprowadź na skórze. 

Ogrzanie olejku 
ułatwia wchłanianie 

się kosmetyku.

TŁOCZONY NA ZIMNO 
OLEJEK ARGANOWY: 
Pozyskiwany w procesie, w trakcie którego 
nie użyto żadnych środków chemicznych, 
ani wysokiej temperatury; czysty i naturalnie 
bogaty w witaminę E, kwasy tłuszczowe 
i antyoksydanty.

  Krem do twarzy Ecobeauty
50 ml 799,80/l

32199   79,90

39,99 

  Olejek do twarzy Ecobeauty
50 ml 1399,80/l

32201   99,90

69,99 

  

  
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Intensywnie nawilżający krem 
z olejkami z nasion borówki brusznicy 
i rokitnika pomaga chronić skórę 
i utrzymuje jej naturalny poziom 
nawilżenia.

Głęboko odżywiający olejek nawilża 
i zmiękcza skórę, dzięki zawartości 
ekstraktu z bawełny i olejku 
arganowego. Idealny do stosowania 
na noc.
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DO KAŻDEGO TYPU CERY
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39,99Niektórzy twierdzą, że Christiane ma szósty zmysł, niezwykłą wrażliwość, która 
pozwala kreatorce niemal instynktownie tworzyć zapachy. Jej kreacje są jak ona: 
mają silny, lecz nieprzytłaczający charakter, cechuje je ponadczasowa elegancja 
i pomysłowość. Christiane stworzyła kompozycje dla takich marek, jak Azzaro, 
Fendi i Sonia Rykiel.

DZIEŁO KREATORKI PERFUM 
CHRISTIANE PLOS

Poczuj 
magię natury

konwalia, białe kwiaty, białe piżmo

KWIATOWO-KONWALIOWY  ﻿Woda toaletowa Elvie
Woda toaletowa Elvie to pełna harmonii symfonia 
nut zapachowych zaczerpniętych wprost z natury. 
Bukiet białych kwiatów, pudrowa lekkość białego 
piżma i delikatny zapach konwalii rosnących w sercu 
skandynawskich lasów. 50 ml 799,80/l

32235   94,90

Mityczne historie o pięknych, szwedzkich elfach wciąż 
poruszają naszą wyobraźnię. W każdej z nas jest coś z elfa 
– coś tajemniczego, czarującego.  Poczuj delikatne tchnienie 
krystalicznie czystego, leśnego powietrza i górskich potoków, 
przełamane orzeźwiającą mocą cytrusów i upajającymi nutami 
białych kwiatów.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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W ŚRODKU
Wnętrze w zgaszonym 
odcieniu żółci, odczepiane 
etui zapinane na zamek 
błyskawiczny.

  Naszyjnik Daffodil
Wyjątkowy naszyjnik, łączący wysublimowany 
odcień koloru żółtego i szarości. Wykonany 
z cudownie połyskujących kamieni akrylowych, 
zdobiony złocistymi detalami. Testowany na 
obecność niklu.  Długość: 45 + 6 cm. 

29541

39,99 

  Torebka Daffodil
Supermodna torebka o kształcie worka 
wykonana z imitacji szarego zamszu, 
którego kolor wspaniale kontrastuje 
z wnętrzem o barwie zgaszonej żółci. 
Szykowne detale w odcieniu różowego 
złota. Ściągana. Z odpinanym etui na 
drobiazgi. Wymiary: 23 x 13 x 28 cm. 

29551

79,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Szal Daffodil
Wyjątkowy szal wykonany 
z delikatnego niczym jedwab 
poliestru w odcieniach 
zgaszonej żółci i szarości. 
Niezwykle modny i zarazem 
kobiecy wzór skóry leoparda. 
Wymiary: 180 x 105 cm. 

29550

39,99 

  Bransoletka Fire
Niezwykła bransoletka w pięknym 
odcieniu złota. Interesujący projekt, 
w wysublimowany sposób łączący trzy 
różne rodzaje wykończenia. Testowana 
na obecność niklu. Regulowana; 
średnica: 6,3 cm. 

29586

39,99 

  Kolczyki Fire
Ciekawy projekt, artystycznie łączący 
dwa efekty - matowy i lśniący 
- w wysublimowaną całość o pięknym 
kolorze złota. Testowane na obecność 
niklu. Długość: 5,4 cm; średnica: 3,5 cm. 

29585

29,99 

CI EPŁO BA RW
Wyraź swój styl głębokimi, ciepłymi kolorami, 

podkreślonymi złocistym blaskiem wyrafinowanej biżuterii.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Szal Fire
Piękny szal z miękkiego poliestru, 
dekorowanego abstrakcyjnym 
motywem o ciepłej palecie 
kolorystycznej. Świetny dodatek 
nie tylko do jesiennych stylizacji. 
Wymiary: 190 x 70 cm. 

29583

39,99 

  Torebka Fire
Pojemna, lekka torebka o modnym 
kształcie. Wykonana z imitacji zamszu 
w odcieniu kasztanowego brązu. 
Kontrastujące, beżowe wnętrze 
i dopasowane kolorystycznie akcenty 
dekoracyjne. Wymiary: 30 x 11,5 
x 36 cm. 

29581

99,99 

  Kosmetyczka Fire
Kosmetyczka wykonana z imitacji 
zamszu w odcieniu kasztanowego 
brązu doskonale sprawdzi się do 
przechowywania cennych drobiazgów 
czy kosmetyków. Wymiary: 20 x 7 
x 12 cm. 

29582

39,99 
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Wnętrze w odcieniu beżu, 
zapięcie na złocisty zamek 
błyskawiczny.

W ŚRODKU
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EDYCJA LIMITOWANA

  Zestaw naszyjników 
Twilight
Zestaw złociście połyskujących 
naszyjników z wisiorkami 
- ciemnozielonym i ręcznie 
malowanym w kolorze 
zgaszonego fioletu. Naszyjniki 
można nosić razem lub osobno. 
Testowane na obecność niklu. 
Długość: 40 i 45 + 6 cm. 

29680

39,99 
  Zestaw kolczyków 
Twilight
Zestaw dwóch par kolczyków, 
z których jedna jest dekorowana 
ciemnozielonymi kamieniami, 
natomiast druga unikalnymi, ręcznie 
malowanymi, w kolorze zgaszonego 
fioletu. Testowane na obecność 
niklu. Wymiary: 1 cm, 2,8 cm. 

29682

29,99 

  Zestaw bransoletek 
Twilight
Elegancki  zestaw dwóch, złociście 
lśniących bransoletek, ozdobionych 
kamieniami: ciemnozielonym oraz 
ręcznie malowanym, w kolorze 
zgaszonego fioletu. Bransoletki 
można nosić razem lub osobno. 
Testowane na obecność niklu. 
Długość: 18 + 3 cm. 

29681

29,99 

  Naszyjnik Northern Beauty
Sylowy naszyjnik inspirowany Archipelagiem 
Sztokholmskim. Odcień złota, motyw kwiatowy 
i błękitne kamienie. Testowany na obecność 
niklu. Długość: 44 + 6 cm. 

29524

29,99 

  Zestaw kolczyków 
Northern Beauty
Uroczy zestaw trzech par kolczyków 
w kolorze złota. Zawiera dwie pary 
o kształcie kwiatów i jedną z błękitnym 
kamieniem w kształcie kropli. Projekt 
inspirowany pięknem szwedzkiego lata. 
Wkręty ze stali nierdzewnej. Testowane 
na obecność niklu. Wymiary: 1,2 cm; 
1,9 cm; 2,5 cm. 

29525

29,99 

  Zestaw pierścionków Aruba
Dłonie ubrane w wiele pierścionków to wciąż mocny trend. 
Nasz zestaw pierścionków to złociście lśniące, różnorodne 
kształty i rozmiary, ozdobione kolorowymi kamieniami. 
Wszystkie pierścionki są regulowane. 
Rozmiary: 1,4 - 1,9 cm. 

29515

29,99 

  Naszyjnik Vibrant
Długość: 104 cm. Można 
dostosowywać długość 
do stylizacji. 

29488

39,99 

  Bransoletka Vibrant
19 x 3 cm 

29489

29,99 
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EDYCJA 
LIMITOWANA

UWAGA, TREND! 
Łańcuszki, najlepiej noszone 
po kilka jednocześnie, są 
silnym trendem tego sezonu. 
Powinny być delikatne, 
o minimalistycznym 
splocie. Można je dowolnie 
zestawiać, kreując look od 
romantycznego po bardziej 
nowoczesny i śmiały.

W ŚW IETLE 
BRZASKU
Spotkanie ponadczasowej formy 

i bogatych kolorów zaowocowało 
niezwykle pięknym projektem, 

wyrażającym intrygujący 
urok chwili, w której 
noc staje się dniem.



NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Torebka Lupine
Nowoczesna, elegancka torba 
z imitacji skóry w odcieniu 
beżu. Regulowany pasek, 
podszewka w kontrastującym 
kolorze fioletowym. W środku 
przegródka zapinana na suwak. 
Zapięcie magnetyczne. 
Wymiary: 25,5 x 9 x 18,5 cm. 

29335

99,99 

  Szal Lupine
Fantastyczny, lekki szal 
o wzorze ikat w delikatnych, 
neutralnych kolorach. 
Wymiary: 176 x 110 x 86 cm. 
Materiał: poliester. 

29336

49,99 

  Zestaw bransoletek Lupine
Dwie delikatne, wysublimowane w formie bransoletki, 
które doskonale wyglądają noszone razem. Jedna 
w odcieniu złota, druga srebrzysta, obie ozdobione są 
lśniącymi kryształkami. Zapakowane w etui z organzy. 
Średnica wewnętrzna: 6,1 cm. Testowane na 
obecność niklu. 

29337

29,99 

  Naszyjnik Lupine
Oszałamiająco piękny naszyjnik - złocisty 
łańcuszek z prawdziwym ametystem 
i wisiorkiem z symbolem Wenus. 
Zapakowany w etui z organzy. Długość 
łańcuszka: 60 + 6 cm. Testowany na 
obecność niklu. 

29338

49,99 

  Zestaw biżuterii Lupine
Zestaw zawierający naszyjnik i kolczyki w kolorze 
szczotkowanego złota, dekorowany czeskimi kryształami 
w odcieniu lawendy. Zapakowany w wyjątkowo piękne 
pudełko. Długość naszyjnika: 42 + 6 cm; długość 
kolczyków: 2,5 cm. Testowane na obecność niklu. 

29367

49,99 

  Torebka Classica 
Monogram
Modna torebka w wyrafinowany 
sposób łącząca beż i czerń. 
Wykonana z imitacji skóry saffiano, 
wyraża klasę i elegancję, łącząc 
prostą formę,  awangardowy 
wzór i złociste detale. Wymiary: 
35 x 15 x 27 cm. 

29678

129,99 
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EDYCJA 
LIMITOWANA

M I ST R ZOWSK I 
W ZÓR

Zapinana na zamek błyskawiczny, 
podszewka w kolorze beżowym, 
1 duża kieszonka oraz kieszonka 
na suwak.

W ŚRODKU

Torebka Classica Monogram jest odzwierciedleniem 
najnowszego, graficznego trendu w modzie, obecnego w tym 
sezonie u kilku największych projektantów. Ciekawy, niezwykły 

wzór zdobiący naszą nową torebkę dodaje stylizacjom 
wyrafinowanej subtelności i elegancji.
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Pra
wdziwy ametyst - każdy jest niepow

tarzalny.
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ZAPACHY 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

ZA JEDYNE
24,99

ŚWIEŻY 
I CZARUJĄCY, 

inspirowany pięknem, 
które trwa przez wieki, 
wraz z Tobą stanie się 

tematem nowej legendy...

KWIATOWO-WODNO-
CYTRUSOWY

 ﻿Woda toaletowa Athena Bright Breeze
Niczym słońce odbijające się w gładkiej tafli 
morza Egejskiego, woda toaletowa Athena 
Bright Breeze uwodzi promiennymi nutami 
bergamotki, soczystym jaśminem 
i aromatycznym piżmem, wzbudzając atmosferę 
przesyconą doznaniem nieziemskiego piękna. 
30 ml 833,00/l

30466   39,90

CZY WIESZ, ŻE...  
Kompozycje kwiatowe to najbardziej popularna rodzina zapachów. Świeże, romantyczne 

i kobiece, idealnie pasują na co dzień. Wśród nich wyróżniamy kompozycje oparte 
na dominującym aromacie jednego kwiatu oraz na bukietach, czyli harmonijnie 

połączonych aromatach różnych kwiatów.

ZAPACH WSPOMNIEŃ 
Z WAKACJI
Morskie fale, ciepły wiatr i świeże, soczyste 
owoce... Athena Bright Breeze to zapach, 
który jest przywracającą słoneczny nastrój 
esencją letnich wspomnień.

INSPIROWANY PIĘKNEM 
MORZA EGEJSKIEGO 
Wyobraź sobie horyzont, w którym 
błękitne niebo styka się z połyskującym 
Morzem Egejskim i uroczymi, piaszczystymi 
zatokami... Świeże i pełne życia niczym 
morska bryza nuty wody Athena Bright 
Breeze są odzwierciedleniem tego 
magicznego krajobrazu.

SERCE MUSUJĄCE 
BERGAMOTKĄ 
Bergamotka to mały owoc cytrusowy, 
uprawiany w krajach śródziemnomorskich. 
Intensywny zapach jej skórki czyni 
bergamotkę składnikiem wysoko cenionym 
w sztuce perfumeryjnej. Tradycyjnie 
używany jest do aromatyzowania 
produktów, między innymi klasycznej 
herbaty Earl Grey.

kwiat kopru morskiego, piżmo, 
bergamotka

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

POWRÓT NA 
ŻYCZENIE 
KLIENTEK!
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  Woda toaletowa 
Memories Flirting 
Under Fireworks
Przywołaj moment prawdziwej 
namiętności, dzięki orientalno-
waniliowo-owocowej kompozycji, 
w której uwodzielska morela, 
zniewalająca biała róża 
i uzależniający akord słodkich 
pralin tworzą zapach, który 
sprawi, że będziesz miała 
ochotę na więcej. 30 ml 499,67/l

32673   39,90

  Woda toaletowa Memories 
Daydreaming in a Hammock
Kwiatowo-wodna kompozycja, 
przywołująca nastrój błogiego 
relaksu na słonecznej, egzotycznej 
plaży. Zmysłowy kwiat frangipani, 
morska nuta cascalone i kremowy 
akrod świeżego mleka kokosowego 
tworzą rozkoszny zapach 
wymarzonych wakacji. 
30 ml 499,67/l

32671   39,90
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PRZYWOŁAJ 
NAJPIĘKNIEJSZE 
CHWILE

Rozkosznie relaksującyUzależniająco zmysłowy

nuta cascalone, kwiat frangipani, 
mleko kokosowe

KWIATOWO-WODNYORIENTALNO-WANILIOWO-OWOCOWY

morele, biała róża, praliny

 
 

14,99KAŻDA 
WODA ZA

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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ORIENTALNO-WANILIOWO-OWOCOWY

imbir, kwiat kakao, czekolada

Świętujemy 50 lat piękna 
i spełniania marzeń!

ZA JEDYNE  ﻿Woda perfumowana Love Potion
Odkrywaj przyjemność płynącą z miłości razem 
z wabiącym zmysły zapachem Love Potion, w skład 
którego wchodzą ostre nuty imbiru, kwiatu kakao 
oraz czekolady. 50 ml 999,80/l

22442   119,90

Pięćdziesiąt lat doświadczenia w branży kosmetycznej daje nam 
pełny obraz tego, co ludzie lubią i czego pragną. Każdego dnia 
nasze kreacje zapachowe pozwalają ludziom na całym świecie 
w pełni wyrażać swą indywidualność i unikalny styl. Odkryj 

zmysłową, kuszącą nutami czekolady moc Wody perfumowanej 
Love Potion - teraz w wyjątkowo atrakcyjnej cenie!

49,99

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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KAŻDA 
WODA ZA

59,99

  Woda 
perfumowana 
Possess minispray
8 ml 2498,75/l

33492   39,90

  Woda 
perfumowana 
Amazing Paradise 
minispray
8 ml 2498,75/l

33494   39,90

  Woda 
perfumowana VIP 
Only minispray
15 ml 1332,67/l

32957   32,90

  Perfumy Giordani 
Gold Essenza 
minispray
8 ml 2498,75/l

33493   39,90 19,99

 

 

 

 

 

 
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MINISPRAYE 
--------------------- 

zawsze z tobą!

KAŻDA ZA

EDYCJA 
LIMITOWANA

egipski jaśmin, poziomka, gruszka Williamsa

KWIATOWO-OWOCOWY, 
ZIELONE AKORDY

imbir, paczula, róża

KWIATOWO-DRZEWNO-
BURSZTYNOWY

KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

malina, biała róża, migdały w cukrze

KWIATOWO-OWOCOWO-
ZIELONY

słodkie jabłka, biały hibiskus, piżmo

  Woda toaletowa 
Power Woman
Ambicja, pasja i charyzma, to Twój styl 
we wszystkim, co robisz. Łącząca nuty 
imbiru, róży i paczuli, woda toaletowa 
Power Woman idealnie współgra 
z charakterem kobiety, która mierzy 
wysoko i wie dokładnie, czego chce... 
50 ml 1199,80/l

26769   99,90

  Woda toaletowa 
Happydisiac Woman
Pełen optymizmu, kwiatowo-
owocowy zapach z zielonymi 
akordami, który wprost 
promienieje szczęściem. 
Serce zapachu radośnie 
rozkwita dojrzałymi w słońcu 
owocami poziomki, a następnie 
przechodzi w subtelne nuty 
egipskiego jaśminu, dodając 
kompozycji uroku i elegancji. 
50 ml 1199,80/l

31630   94,90

  Woda toaletowa 
Eclat Mademoiselle
Kompozycja oddająca delikatną, 
egzotyczną i wysublimowaną 
stronę kobiecości. Sercem 
zapachu jest biały hibiskus 
o mocno kwiatowym i zarazem 
subtelnie wodnym aromacie. 
Kwiat ten jest symbolem 
klasycznej, romantycznej finezji. 
Eclat Mademoiselle jest idealny 
dla kobiety o duszy paryżanki. 
50 ml 1199,80/l

32871   99,90

  Woda perfumowana 
Volare Forever
Otul się delikatnym niczym 
miłość, kwiatowym zapachem 
Volare Forever. Kobiece, 
miękkie nuty białych róż, 
rozświetlone akordami 
słonecznych kwiatów 
i subtelnym, apetycznym 
akcentem migdałów 
w cukrowej polewie tworzą 
wyjątkową kompozycję.  
50 ml 1199,80/l

31495   94,90



+ + +
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

gruszka, akord tęczowego bukietu, 
drewno kaszmirowe

  Nawilżający krem do rąk 
z silikonem i gliceryną Incredible
Intensywnie nawilżający krem do rąk 
z formułą wzbogaconą silikonem i gliceryną. 
75 ml 198,67/l

30909   14,90 

  Antyperspiracyjny krem do stóp 
Feet Up Comfort
Błyskawicznie odświeża i hamuje nadmierne 
wydzielanie potu. Zawiera olejek z drzewa 
herbacianego oraz ekstrakt z szałwii. 
Nie pozostawia klejącej warstwy na skórze. 
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

  Złuszczające mydełko Swedish Spa
Oczyszczające mydełko, które masuje 
i złuszcza skórę. O świeżym, kwiatowo-
wodnym zapachu. 100 g 129,00/kg

30005   12,90 

  Woda toaletowa Wonderflower
Połączenie niepowtarzalnego akordu 
tęczowego bukietu z żywiołowym aromatem 
gruszki, nutami kwiatowymi i zachwycającą 
nutą bazy tworzy niezwykle bogatą 
kompozycję. 50 ml 1898,00/l

31300   94,90 
KREM DO RĄKMYDEŁKO ZŁUSZCZAJĄCE WODA TOALETOWA

Zatrz ymaj energię lata!

KREM DO STÓP

4 PRODUKTY 
ZA 

59,99 
KOD ZESTAWU: 621941
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  Woda perfumowana Paradise
Delikatna woń piwonii miesza się z akcentami 
jaśminu i pikantnymi tonami różowego pieprzu. 
Zapach ewoluuje podążając szlakiem akordów 
zmysłowego cedru i piżma, by zaprowadzić Cię 
prosto do raju. 50 ml 1999,80/l

23853   139,90

99,99 

  Woda perfumowana Amazing Paradise
Fascynujący zapach z niezwykle rzadką nutą Paradise 
Drop, stworzoną na wyłączność Oriflame. Aromat 
rzadkich, egzotycznych kwiatów otaczają akordy 
drzewne i cytrusowe, kreując niezapomnianą 
kompozycję o iskrzącym, musującym charakterze.   
50 ml 1999,80/l

32504   139,90

99,99 

sorbet z mango, neroli, czerwony pieprz

ZAPACH KWIATOWO-OWOCOWY

  Woda perfumowana 
Giordani Gold White Original
Ponadczasowa kompozycja przywołuje łagodną 
stronę kobiecej osobowości, dzięki musującemu 
aromatowi wody z kwiatów pomarańczy. Idealna 
dla kobiet z pasją, wysublimowana, świeża 
i zmysłowa woda perfumowana, wyrażająca 
radość i wolność. 50 ml 1399,80/l

33137   104,90

69,99 

  Woda perfumowana Miss Giordani
Miss Giordani rozbrzmiewa żywiołowością 
klasycznych nut włoskich kwiatów neroli, byś 
mogła wraz z nią cieszyć się nieskrępowaną 
radością, której źródłem jest Twoja kobiecość. 
50 ml 1199,80/l

30399   99,90

59,99 

Z serca raju

hiacynt, woda z kwiatów pomarańczy, paczula

SZYPROWO-OWOCOWO-KWIATOWY

 
 

 

 

WŁOSKA 
elegancja

KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY

zielona gujawa , paradise drop, brachychiton  różowy pieprz, płatki jaśminu, piżmo

KWIATOWO-DRZEWNO-PIŻMOWY
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  Mydełko Discover 
Tuscan Sunset
Łagodnie oczyszczające mydełko, 
które pozostawia na skórze 
romantyczny aromat toskańskich 
winogron. 90 g 65,56/kg

33107   5,90 

  Żel pod prysznic Discover 
Tuscan Sunset
Żel pod prysznic, który wspaniale 
się pieni, łagodnie oczyszcza 
i nadaje skórze piękny zapach 
toskańskich winogron. Nie 
zawiera mydła. Zrównoważone 
pH. 250 ml 51,60/l

33106   12,90 

  Woda toaletowa dla pań 
Full Moon
Eliksir pełen soczystych nut 
kwiatu brzoskwini, kwiatowej 
woni gardenii i kuszącej magii 
waniliowej orchidei. 
30 ml 1663,33/l

22380   49,90 

  Woda toaletowa dla 
panów Full Moon
Prawdziwie męska mieszanka! 
Energetyczna woń jabłka, łagodny 
aromat bobu tonka i klasyczne, 
orzeźwiające nuty wetiweru. 
30 ml 1663,33/l

22383   49,90 

  Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej North 
for Men Sensitive
Chłodzący krem po goleniu 
wzbogacony kompleksem Arctic 
Pro Defence i aloesem. 
Błyskawicznie zwalcza uczucie 
przesuszenia i ściągnięcia skóry, 
koi, zapewnia długotrwały 
komfort oraz 24 godziny 
nawilżenia cery**. Testowany
dermatologicznie. 50 ml 598,00/l

32017   29,90 

  Mydło w kostce 
North for Men Original
Testowane dermatologicznie 
mydło oczyszcza i odświeża skórę. 
100 g 69,00/kg

32007   6,90 

zielone jabłko, bób tonka, wetiwer

ORIENTALNE AROMATY

kwiat brzoskwini, gardenia, 
orchidea waniliowa

KWIATOWO-DRZEWNY

DLA NIEGO: 
mieszanka 
aromatycznych 
przypraw

DLA NIEJ: 
zachwycający 

bukiet 
egzotycznych 

kwiatów

 

 

 

 

 

 

KUP ZESTAW ZA 

29,99 
KOD ZESTAWU: 621942

KUP ZESTAW ZA 

29,99 
KOD ZESTAWU: 621943

**Test instrumentalny
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  Woda toaletowa dla niej 
Women´s Collection Sensual Jasmine
Subtelnie zmysłowy, kwiatowy zapach, w którego 
sercu króluje wspaniały, promienny jaśmin. 
50 ml 799,80/l

33168   79,90

  Woda toaletowa 
Men's Collection Citrus Tonic
Woda toaletowa Citrus Tonic z orzeźwiającą nutą 
przewodnią gorzkiej pomarańczy to energetyzujący 
zapach, który doda Ci energii do działania każdego 
dnia. 75 ml 533,20/l

30058   79,90

  Woda toaletowa 
Men's Collection Dark Wood
Nutą przewodnią tej wyjątkowej kompozycji jest 
drewno gwajakowe o ciepłym, a jednocześnie 
męskim i zmysłowym charakterze. 
75 ml 533,20/l

30059   79,90

  Woda toaletowa dla niej 
Women’s Collection 
Delicate Cherry Blossom
Niezwykły, kwiatowo-owocowy zapach, 
dzięki któremu poczujesz się jak w sadzie 
wypełnionym aromatem kwitnących wiśni.  
50 ml 799,80/l

32440   79,90
39,99

KWIATOWY
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KAŻDA 
WODA ZA
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DLA NIEGO DLA NIEJ

Idealnie 
dobrana 

para!

DRZEWNO-
CYTRUSOWO-
AROMATYCZNY

limonka, 
drewno, 

tonik

czarny pieprz, 
drewno 

gwajakowe, 
tytoń jasny

DRZEWNO-
PIKANTNY

KWIATOWO-
OWOCOWO-

DRZEWNY

słodkie migdały, 
kwiat wiśni, 

drzewo cedrowe

białe piżmo, 
jaśmin, 

konwalia
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  Woda toaletowa Paradise Man
Wyrafinowana i bardzo męska kompozycja z rodziny 
aromatyczno-owocowej ma w sobie wyjątkową nutę 
rzadkiego owocu kiwano, pozyskaną za pomocą 
innowacyjnej technologii NaturePrint®. Luksusowy 
flakon i trwały, wspaniały zapach. 75 ml 1465,33/l

32997   109,90 

  Woda 
perfumowana 
Volare Gold
50 ml 2798,00/l

33448   
139,90 

  Woda 
perfumowana 
My Destiny
50 ml 2798,00/l

32535   
139,90 

  Woda toaletowa Possess Man
Starcie świeżego olejku laurowego i niedojrzałych 
grejpfrutów z oszałamiającym irysem. Kompozycja 
oddająca nieposkromionego ducha Spartakusa, 
stworzona dla mężczyzny, którego przeznaczeniem 
jest rządzenie światem! 75 ml 1465,33/l

31825   109,90 

  Perfumy 
Giordani Gold 
Essenza 
50 ml 3198,00/l

31816   
159,90 

  Woda 
perfumowana 
Possess
50 ml 2798,00/l

30886   
139,90 

  13850 Woda toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 119,90   31121 Woda toaletowa My Naked Truth 50 ml 2398,00/l 119,90  

  31493 Woda perfumowana Love Potion Secrets dla niej 50 ml 2398,00/l 119,90   32150 Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original 

50 ml 2098,00/l 104,90   33044 Woda perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2098,00/l 104,90   11367 Woda perfumowana Amber Elixir 

50 ml 2098,00/l 104,90   30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2098,00/l 104,90   31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 

2098,00/l 104,90   31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2098,00/l 104,90   11355 Woda toaletowa Divine 50 ml 1998,00/l 99,90  

  31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 99,90   31119 Woda toaletowa Elvie Firefly 50 ml 1898,00/l 94,90   31875 Woda 

toaletowa Tenderly Promise 50 ml 1898,00/l 94,90
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  32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1398,67/l 104,90   31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1398,67/l 104,90  

  31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1398,67/l 104,90   32950 Woda toaletowa Eclat Lui 75 ml 1332,00/l 99,90   12190 Woda 

toaletowa Signature 75 ml 1332,00/l 99,90   31288 Woda toaletowa Signature Zoom 75 ml 1332,00/l 99,90   32159 Woda toaletowa dla niego 

Happydisiac 75 ml 1265,33/l 94,90   32636 Woda toaletowa S8 Icon 50 ml 1698,00/l 84,90   15183 Woda toaletowa S8 Night  50 ml 1698,00/l 84,90  

  31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1132,00/l 84,90   33349 Woda toaletowa dla niego Men´s Collection Cool Lavender  

75 ml 1065,33/l 79,90   32503 Woda toaletowa Venture 100 ml 799,00/l 79,90   32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 799,00/l 79,90  

  8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90
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  30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1898,00/l 94,90   33241 Woda toaletowa My Little Garden 50 ml 1898,00/l 94,90   23838 Woda 

toaletowa Lovely Garden 50 ml 1898,00/l 94,90   31998 Woda perfumowana dla niej VIP Only 50 ml 1898,00/l 94,90   32438 Woda toaletowa 

dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90   25447 Woda toaletowa Seductive Musk 50 ml 1198,00/l 59,90  

  32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90   33635 Mgiełka zapachowa VIP Club Bali 75 ml 532,00/l 39,90   33592 

Mgiełka zapachowa Miss Charming 75 ml 532,00/l 39,90   31635 Mgiełka zapachowa Miss Happy 75 ml 532,00/l 39,90   31634 Mgiełka 

zapachowa Miss Relax 75 ml 532,00/l 39,90   22436 Woda toaletowa Air 30 ml 1330,00/l 39,90   22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 1330,00/l 39,90 

  22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90   32672 Woda toaletowa Memories Chasing Butterflies 30 ml 1330,00/l 39,90

ZAPACHY PREMIUM ZAPACHY PREMIUM 
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DLA NIEGO

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

DZIEŁO KREATORKI 
ZAPACHÓW MARIE 
SALAMAGNE 
Tworząc Excite, Marie chciała znaleźć 
emanację prawdziwej i zmysłowej męskiej 
natury. Powstała unikalna mieszanka 
świeżości i ciepła, idealna kompozycja 
dla mężczyzn. 

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

DLA MĘŻCZYZNY Z PASJĄ
Prawdziwej siły nie da się powstrzymać... 
Excite wzmacnia zmysłową stronę 
charakteru mężczyzny. To idealna 
kompozycja, by obudzić jego ducha.

Bergamotka, melon i bylica sprawiają, 
że Excite emanuje świeżością. Akord 
ozonowy nadaje mu przejrzystość, a mech, 
cedr i piżmo decydują o głębi jego natury. 
 

AROMATYCZNY, ŚWIEŻY, 
EKSCYTUJĄCY!

CZY WIESZ, ŻE... 
Rodzina zapachów aromatycznych to jedna z ulubionych rodzin w świecie perfum. 

Głównymi akordami tego typu kompozycji są zioła i rośliny leśne, a ich dopełnienie stanowią owoce, 
głównie cytrusowe oraz przyprawy.

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Excite
Dezodorant antyperspiracyjny o wysokiej 
koncentracji zapachu Excite.Zmysłowe 
połączenie nut melona, herbaty i mchu. 
150 ml 133,27/l

31240   29,90   19,99 

  Woda toaletowa 
Excite by Oriflame
Bergamotka, melon oraz akordy ozonowe 
łączą się z aromatycznymi nutami herbaty, 
mech i drewno cedrowe dodają głębi. 
75 ml 666,53/l

15560   84,90
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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  Woda toaletowa 
Glacier Rock
Wyzwania przyprawiają cię 
o przyjemny dreszczyk, są twoją siłą 
napędową. Pobudzający, cytrusowy 
zapach Glacier Rock sprawi, 
że będziesz wytrwale dążył do 
realizacji swoich planów. 
100 ml 499,90/l

31145   79,90

49,99 

  Woda toaletowa Power Musk
Sięgnij po drzewno-pikantne nuty 
zapachowe wody toaletowej Power 
Musk i rozbudź w sobie instynkt 
zdobywcy. 50 ml 799,80/l

25472   59,90

39,99 

cytryna, ogórek, bursztyn mineralny

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-
DRZEWNY

  Woda toaletowa Ascendant
Ognisty zapach kipiący energią 
i zmysłowością dla mężczyzn 
szukających silnych wrażeń. 
75 ml 799,87/l

10919   99,90

59,99 

  Woda toaletowa Flamboyant
Ten facet nie lubi stać w cieniu! 
Dynamiczne nuty cytrusowo-drzewne 
to kwintesencja stylu współczesnego 
mężczyzny. 75 ml 799,87/l

19639   94,90

59,99 

kardamon, estragon, bób tonka

ORIENTALNO-PAPROCIOWY

AROMATYCZNO-DRZEWNY

grejpfrut, wyciąg z liścia laurowego, 
kardamonBĄDŹ 

PIONIEREM 
WYRAFINOWANEGO 
SZYKU
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piżmo, drzewo sandałowe, gałka 
muszkatołowa

DRZEWNO-PIKANTNY
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  Woda toaletowa Eclat Homme
Ten uwodzicielski zapach wyróżnia się oryginalnymi 
nutami cytronu i skóry, uosabiając wytworny, 
męski wdzięk i esencję luksusu rodem z Francji. 
75 ml 799,87/l

30173   104,90

  Woda toaletowa Giordani Gold Notte
Żywiołowe nuty włoskich owoców cytrusowych 
przenikają się z luksusowym, zagadkowym 
akordem czarnego wetiweru, tworząc 
charyzmatyczny zapach, będący perfekcyjnym 
odzwierciedleniem wyrafinowanej męskości.    
75 ml 933,20/l

32797   104,90

  Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
Eclat Homme
Embody modern sophistication with Eclat Homme 
and its intensely masculine notes of Barenia leather. 
Now in an anti-perspirant deodorant spray with 
even higher scent concentration for a better 
fragrance experience. 150 ml 199,33/l

31698   29,90 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Giordani Gold Notte
Dezodorant antyperspiracyjny łączący musujące 
nuty włoskich cytrusów i luksusowego, 
tajemniczego akordu czarnego wetiweru.  
150 ml 199,33/l

33121   29,90 

69,99 59,99

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-
DRZEWNY

herbata himalajska, akord skóry, bób tonka
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PRZY ZAKUPIE 
WODY ZA

DEZODORANT 
W SPRAYU 
GRATIS!

PRZY ZAKUPIE 
WODY ZA

DEZODORANT 
W SPRAYU 
GRATIS!

włoskie cytrusy, czarna kawa, czarny wetiwer

DRZEWNO-WETIWEROWY
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  Żel do golenia 
North for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 91,60/l

32001   22,90 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 48h
150 ml 132,67/l

32012   19,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 798,00/l

32014   39,90 

  Woda po goleniu 
North For Men Unlimited
Woda po goleniu, która łatwo się wchłania, 
kojąc skórę. Rewitalizuje, dzięki dodającemu 
wigoru zapachowi i zawartości olejku 
z trawy cytrynowej. 100 ml 199,90/l

33162   49,90

19,99 

Pomaga minimalizować 
dyskomfort skóry po goleniu

Błyskawicznie się wchłania

Tolerancja na produkt przebadana 
pod kontrolą dermatologów

Trawa cytrynowa zapewnia 
uczucie świeżości i dodaje wigoru 

WODA PO GOLENIU

Wyjątkowa świeżość po goleniu 
- idealna na lato formuła z olejkiem 
z trawy cytrynowej o intensywnym, 
dodającym wigoru zapachu. 
Wystarczy odrobina, by mieć 
energię na cały dzień!
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  Pianka do golenia dla 
skóry wrażliwej North for 
Men Sensitive
Superbogata, nawilżająca pianka 
zapewnia dokładne i zarazem 
łagodne golenie. Pomaga 
tworzyć warstwę chroniącą 
przed zacięciami oraz zapobiega 
przesuszaniu i pojawianiu się 
uczucia ściągnięcia skóry. 
Testowana dermatologicznie. 
200 ml 99,95/l

32016   29,90

19,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant 24 h North 
for Men Original
Zapewnia 24-godzinną 
ochronę przed powstawaniem 
nieprzyjemnego zapachu. 
Zmiękcza i wygładza skórę oraz 
nie pozostawia białych śladów.  
150 ml 99,93/l

32006   19,90

14,99 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for 
Men Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się 
wchłania i ożywia zmęczone 
spojrzenie oraz redukuje 
zmarszczki, opuchnięcia 
i ciemne cienie*. 
Przebadany oftalmologicznie 
i dermatologicznie. 15 ml 1332,67/l

32015   29,90

19,99 
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Olejek z trawy cytrynowej ma intensywnie 
pobudzający, odświeżający i dodający 
wigoru aromat, dzięki czemu pomaga 
zwiększać witalność i budzić zmysły. 
Trawa cytrynowa jest znana także ze 
względu na swoje właściwości 
oczyszczające i tonizujące oraz moc 
usuwania nieprzyjemnych zapachów.

ARCTIC PRO DEFENCE: 
Nasz kultowy, bogaty w antyoksydanty 
składnik pochodzący ze wschodniej Syberii 
chroni skórę przed zewnętrznymi 
i wewnętrznymi zagrożeniami.

TRAWA CYTRYNOWA

EDYCJA 
LIMITOWANA

 
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Urodzony, by 
STAĆ SIĘ 
LEGENDĄ

akordy skóry, jabłko, bób tonka

ORIENTALNO-DRZEWNO-
OWOCOWY

 ﻿Woda toaletowa Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem otwarty. 
Fascynujący, a jednocześnie zrelaksowany: 
woda toaletowa Be the Legend perfekcyjnie 
odzwierciedla jego pełną kontrastów 
naturę, łącząc soczyste nuty jabłka ze 
zmysłowymi akordami skóry i bobu tonka. 
75 ml 533,20/l

30468   94,90   

39,99 
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Podążaj 
własną 
drogą

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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WZMACNIAJĄCY EFEKT MASAŻ 
OKOLIC OCZU:  WYSTARCZY 
1 MINUTA: 
Po nałożeniu kremu, masuj okolice oczu, 
delikatnie naciskając skórę. Taki masaż 
pomaga zmniejszać opuchnięcia i sprawia, 
że skóra wygląda na jaśniejszą. 
 

PRECYZYJNY 
I HIGIENICZNY 
aplikator

6

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

  Odmładzające serum 
do twarzy i szyi Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

  Krem na noc 
Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
50 ml 2298,00/l

24188   114,90 

  Krem pod oczy 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Pielęgnacja skóry wokół oczu, 
eliminująca oznaki starzenia 
powstałe w okresie 
pomenopauzalnym. 
Z dodatkiem GenisteinSOY 
i kompleksu Amino+ 
o udowodnionym działaniu 
wypełniającym głębokie 
zmarszczki, modelującym 
kontury oczu i poprawiającym 
gęstość skóry. 15 ml 2332,67/l

24667   59,90

34,99 
  Krem na dzień 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
Oczyszczony i skondensowany 
składnik GenisteinSOY 
oddziaływuje na znajdujące się 
w skórze Geny Piękna™ 
iźpomaga skórze zachować 
jędrny, elastyczny wygląd, 
pełen młodzieńczej witalności. 
Unikalny kompleks Amino+ 
pomaga modelowayć owal 
twarzy oraz wyraźnie redukuje 
zmarszczki. 50 ml 1399,80/l

24185   114,90

69,99 
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YPIELĘGNACJA CERY
55+ Do cery 

bardzo dojrzałej

DOJRZAŁA SKÓRA I GŁĘBOKIE 
ZMARSZCZKI?
W wyniku zmian hormonalnych, twoja 
skóra traci jędrność i gęstość, co skutkuje 
pojawieniem się głębokich zmarszczek 
i utratą napięcia. Kosmetyki Time Reversing 
Intense stymulują twoje Geny Piękna" 
oraz fibroblasty, przywracając gęstość 
i wypełniając delikatną skórę w czasie 
menopauzy i po niej.

PODWÓJNA MOC: 
GENISTEINSOY I AMINO+ 
Seria Time Reversing Intense łączy 
antystarzaniowy potencjał GenisteinSOY 
i Amino+, unikalnego kompleksu peptydów 
o udowodnionym działaniu wypełniającym. 
 

DO

 -40%

CZY WIESZ, ŻE...  
Promieniowanie UV jest jednym  głównych czynników przyspieszających starzenie się skóry. 

Dlatego pamiętaj, by każdego dnia stosować kosmetyki z filtrem SPF. Im wyższy filtr, tym lepiej. 
Nie ograniczaj stosowania filtrów do pory letniej - warto z nich korzystać przez cały rok.

 

 

 

 

• brak jędrności  
• głębokie zmarszczki  
• matowy odcień 
• niejednolity koloryt cery 
• utraconą elastyczność 
• nierówny kontur twarzy

ELIMINUJE 
NIEDOSKONAŁOŚCI 
BARDZO DOJRZAŁEJ 
SKÓRY*: 

*�Testy z udziałem 108 kobiet powyżej 55 roku 
życia, stosujących krem na dzień wpołączeniu 
z kremem na noc przez ponad 6 tygodni.
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JAK UŻYWAĆ:

Stosuj raz lub dwa razy w tygodniu. 
Nakładaj szpatułką po wmasowaniu 
kremu na noc. Pozostaw na całą noc. 
By uzyskać najlepsze rezultaty, stosuj 
razem z odpowiednią dla potrzeb 
twojej skóry serią NovAge.

REKOMENDOWANA 
W KAŻDYM WIEKU 

  Szpatułka do nakładania 
maseczek
Polecane przez profesjonalistów 
narzędzie, dzięki któremu 
aplikacja maseczek i kosmetyków 
złuszczających jest łatwa i czysta. 
Pomaga minimalizować straty 
produktu. Wyprofilowany 
aplikator jest higieniczny i łatwy 
do oczyszczenia. Materiał: silikon, 
aluminium, plastik PS. Wymiary: 
17,4 x 2,7 x 1,3 cm. 

29589   19,99

14,99 

  Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc NovAge 
Intense Skin Recharge
Obudź się i podziwiaj swoją 
świeżą, pełną życia i piękną cerę. 
Intensywnie działająca maseczka 
bez spłukiwania z silnie 
odżywczym olejkiem Inca Inchi 
oraz masłem cupuaçu, a także 
głęboko nawilżającym kwasem 
hialuronowym usuwa oznaki 
zmęczenia sprawiając, że rankiem 
skóra wygląda na wypoczętą. 
Stosuj raz lub dwa razy 
w tygodniu, na krem na noc. 
50 ml 1399,80/l

33490   99,90

69,99 
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WYRAŹNIE 
ZMNIEJSZA OZNAKI 
ZMĘCZENIA JUŻ OD 
PIERWSZEGO UŻYCIA 

82%*2

INTENSYWNIE 
NAWILŻA 
I ODŻYWIA OD 
PIERWSZEGO UŻYCIA 

92%*2
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NOWOŚĆ!

ZOBACZYSZ EFEKTY 
JUŻ PO PIERWSZYM 
UŻYCIU

Podstawą świetnie wyglądającej 
skóry jest dobry sen. Twoja 
cera rankiem będzie promienna 
i wypoczęta, dzięki stosowaniu   
Intensywnie regenerującej 
maseczki na noc NovAge Intense 
Skin Recharge Overnight Mask, 
stworzonej, by wykorzystać czas 
naturalnego odpoczynku dla 
regeneracji skóry. Intensywne 
odżywienie cery zapewnia olejek 
Inca Inchi i masło cupuaçu - składniki, 
które pomagają przywracać 
odpowiedni poziom nawilżenia oraz 
zdrowie bariery ochronnej skóry. 
Kwas hialuronowy znacznie 
zwiększa nawilżenie cery.

8 
GODZIN SNU 

W SŁOICZKU*1
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  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty intensywnie 
nawilżają, oczyszczają, odświeżają i nadają promienność.  Zawierają 
ekstrakt z perskiego drzewa jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych 
komórek macierzystych acai.  Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 33,17/szt.

28970   349,40

199,00 

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków stworzony, by przywracać skórze 
sprężystość, działać liftingująco i poprawiać kontur twarzy. W zestawie: 
mleczko, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 58,17/szt.

28968   584,40

349,00 

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących zmarszczki oraz 
poprawiających wygląd cery. Z opatentowaną technologią Tri-Peptide 
oraz ekstraktem z komórek macierzystych. W zestawie: mleczko, tonik, 
krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 43,17/szt.

28971   434,40

259,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty sprawiają, 
że cera dojrzała jest gęstsza, bardziej elastyczna, a kontury twarzy 
udoskonalone. Zmniejszają skłonność skóry do tworzenia głębokich 
zmarszczek oraz związanych z wiekiem przebarwień. Z technologią 
GenisteinSOY i ekstraktem z komórek macierzystych babki lancetowatej◊. 
Zestaw zawiera sześć pełnowymiarowych produktów. 58,17/szt.

28972   589,40

349,00 
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Zestaw NovAge Ecollagen został stworzony, 
byś mogła stosować Rytuał przedłużający 
młodość. Dzięki niemu zapewnisz cerze pełną 
i skuteczną pielęgnację. Każdy produkt, od 
kosmetyku oczyszczającego po krem na noc, 
działa w synergii z innymi, by jak najlepiej dbać 
o potrzeby twojej skóry.

Dzięki Zestawowi True Perfection możesz 
w łatwy sposób dbać o cerę, stosując Rytuał 
przedłużający młodość. Wszystkie produkty 
działają synergicznie, by zapewniać skórze jak 
najlepsze efekty pielęgnacyjne - zdrową, promienną 
i wypoczętą cerę, o jakiej marzysz. Dodatkowo 
opóźniają pojawianie się oznak starzenia.

Formuły kosmetyków NovAge Ultimate 
Lift oparto na przełomowej, opatentowanej 
technologii AspartoLift. Jednym z najważniejszych 
powodów utraty jędrności skóry jest osłabienie 
fibroblastów, przez co zmniejsza się ich zdolność 
do syntetyzowania elastyny. Nasze badania 
naukowe wykazały, że AspartoLift przywraca 
fibroblastom ich elastyczność i sprawia, że 
funkcjonują jak komórki o 20 lat młodsze*. 
 

Seria NovAge Time Restore pozwoli ci 
przejść przez zmiany pokazując, co oznacza mieć 
dojrzałą cerę i dopasować twój wygląd do tego, 
co czujesz, jaka jesteś naprawdę. 
Dzięki technologii GenisteinSOY i ekstraktowi 
z roślinnych komórek macierzystych babki 
lancetowatej, Time Restore intensywnie odżywia 
i nawilża, przez co cera odzyskuje gęstość oraz 
elastyczność, udoskonala się kontur twarzy, 
a skóra staje się mniej skłonna do formowania 
głębokich zmarszczek i związanych 
z wiekiem przebarwień. 

Rekomendowane dla wieku 40+Rekomendowane dla wieku 30+Rekomendowane dla wieku 20+ Rekomendowane dla wieku 50+
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 ﻿Żel do mycia twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

 ﻿Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

 ﻿Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
50 ml 1398,00/l

31978   69,90 

 ﻿Rozświetlająco-odświeżający 
krem pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

 ﻿Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection
30 ml 2663,33/l

31979   79,90 

 ﻿Zmiękczający tonik NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

 ﻿Wygładzający scrub NovAge
100 ml 399,00/l

32645   39,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy pod 
oczy NovAge Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy na 
noc NovAge Ecollagen
50 ml 1798,00/l

31545   89,90 

 ﻿Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight
50 ml 2798,00/l

31541   139,90 

 ﻿Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
50 ml 1398,00/l

31980   69,90 

Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15
50 ml 2798,00/l

32627   139,90 

 ﻿Odnawiający tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen Light
50 ml 1798,00/l

32655   89,90 

 ﻿Serum przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3663,33/l

31547   109,90 

 ﻿Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2798,00/l

31540   139,90 

 ﻿Serum liftingujące NovAge 
Ultimate Lift
30 ml 4996,67/l

31543   149,90 

 ﻿Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen 
SPF 15
50 ml 1798,00/l

31544   89,90 

 ﻿Baza wygładzająca NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 Krem do okolic oczu i ust 
NovAge Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

 ﻿Ochronny krem na dzień 
NovAge SPF 50 UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore
50 ml 2798,00/l

32628   139,90 

Serum regenerujące 
NovAge Time Restore
30 ml 4996,67/l

32630   149,90 
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By osiągnąć najlepsze rezultaty, 
stosuj kapsułki codziennie rano 
i wieczorem przez miesiąc, 
by poprawić odżywienie skóry. 
Używaj jako uzupełnienie 
codziennej pielęgnacji. Nakładaj 
zawartość kapsułki palcami na 
oczyszczoną skórę twarzy, szyi 
i dekoltu, przed aplikacją kremu.  

PERFEKCYJNE DOPEŁNIENIE 
TWOJEGO RYTUAŁU PIELĘGNACYJNEGO NOVAGE

P I E L Ę G N A C J A 
U Z U P E Ł N I A J Ą C A

P R O D U K T Y  O C Z Y S Z C Z A J Ą C E 
I  T O N I K I

  Pojemnik kosmetyczny
Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90

9,99 
  Waciki kosmetyczne
40 sztuk. 

17964   9,90

6,99 
  Kojący żel do demakijażu oczu 
NovAge
Zaawansowany preparat do demakijażu oczu 
o formule żelu. Efektywnie lecz łagodnie usuwa 
makijaż i inne zanieczyszczenia oraz pomaga 
wzmacniać rzęsy. Zawiera prowitaminę B5, 
Bezzapachowy. 150 ml 199,93/l

32664   39,90   
29,99 
  Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6
Intensywnie odżywiające kapsułki, zawierające 
unikalną mieszankę sześciu naturalnych, cennych 
olejków zapewniających cerze miękkość, 
gładkość i promienność. Odpowiednie 
w każdym wieku. Przebadane podczas testów 
konsumenckich. 30 kapsułek 3,33/szt.

32631   149,90

99,99 

  

 

 
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  Ujędrniający krem 
pod oczy Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

  Intensywnie 
ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie 
stosowania. 3,57/szt.

24547   99,90 

  Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90 

  Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

  Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 199,95/l

21339   69,90   
39,99 

  Kremowe mleczko 
oczyszczające Royal Velvet
200 ml 124,95/l

22421   39,90

24,99 

  Ujędrniający krem 
na dzień Royal Velvet 
z filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 

  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 3333,00/l

18437   149,90   
99,99 

  Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular
50 ml 2798,00/l

13659   139,90 

  Kojący tonik Royal Velvet
200 ml 124,95/l

22423   39,90

24,99 

Do wszystkich 
typów cery

40+
Do wszystkich 
typów cery

40+

  Wygładzający balsam 
do twarzy Royal Velvet
30 ml 1333,00/l

31318   59,90

39,99 

Idealny jako krem na 
dzień.

JEDEN 
KREM 

O WIELU 
OBLICZACH

Pielęgnuje skórę niczym 
intensywnie nawilżająca 
maseczka

Idealny jako podkład 
pod makijaż

Odkryj piękno 

rozświetlonej cery 
Wielofunkcyjny, luksusowy Balsam wygładzający 
Royal Velvet sprawia, że twoja cera jest gładsza, 
jaśniejsza i bardziej odżywiona już po pierwszym użyciu.

JAK DZIAŁA PŁYN 
MICELARNY? 
Formuła płynu zawiera micele 
– cząsteczki oleju, które 
rozpuszczają się w miękkiej 
wodzie, pochłaniając przy tym 
brud i wszelkie zanieczyszczenia, 
jednocześnie nie przesuszając 
skóry. 
 
JAK GO STOSOWAĆ? 
Codziennie rano i wieczorem 
przecieraj twarz wacikiem 
zwilżonym płynem micelarnym. 
Nie wymaga spłukiwania.

Odkryj sekret młodzieńczo 
promiennej skóry
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  Krem na dzień Optimals Age Revive SPF 15
Krem na dzień, który pomaga zwalczać oznaki starzenia - redukować 
drobne linie i zmarszczki. Nawilża, rozjaśnia i odżywia skórę. 
Chroni przed przedwczesnym starzeniem i działaniem zanieczyszczeń. 
Zawiera mieszankę naturalnych szwedzkich składników oraz aktywne 
składniki ujędrniające i chroniące przed zanieczyszczeniami. 
Przebadany dermatologicznie. Do każdego typu cery.   
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 

  Krem pod oczy Optimals Age Revive
Krem pod oczy, pomagający zwalczać oznaki 
starzenia. Pomaga redukować drobne linie 
i zmarszczki, rozjaśnia skórę oraz zmniejsza 
opuchnięcia i ciemne cienie pod oczami, 
stymuluje mikrokrążenie i niweluje oznaki 
zmęczenia. Zawiera mieszankę naturalnych 
szwedzkich składników i kofeinę. Do każdego 
typu cery. 15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

  Krem na noc Optimals Age Revive
Krem na noc, który pomaga zwalczać oznaki 
starzenia. Redukuje drobne linie i zmarszczki 
oraz intensywnie nawilża i odżywia skórę, 
by była promienna i wyglądała młodziej. 
Zawiera mieszankę naturalnych szwedzkich 
składników oraz aktywny składnik ujędrniający. 
Do każdego typu cery. 50 ml 1198,00/l

32475   59,90 
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8 na 10 
kobiet potwierdza, 
że Age Revive 
redukuje drobne linie 
i zmarszczki*

SERIA AGE REVIVE
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WIEK: 35+
KAŻDY TYP CERY

PRZY 
ZAKUPIE 

KREMU 
NA DZIEŃ

OTRZYMASZ 
KREM NA NOC 

ORAZ POD 
OCZY

ZAOSZCZĘDŹ 
107,80
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BRZUCHA I BIUSTU

  Żel do brzucha 
i biustu Optimals Body
125 ml 159,92/l

31983   29,90   
19,99 

  Antycellulitowy 
żel do ciała Optimals 
z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
150 ml 199,93/l

31317   39,90   
29,99 

  Krem na noc Optimals Hydra Care 
do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

  Krem na dzień Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

  Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

  Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

  Odświeżający żel do mycia 
twarzy Optimals Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 

  Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

  Ujędrniający balsam do 
ciała Optimals z peptydami 
roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

  Ochronny krem do rąk 
z filtrem SPF 10 
Optimals Body
75 ml 265,33/l

31984   19,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

  Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out SPF 20
50 ml 1198,00/l

32479   59,90 
  Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 1198,00/l

32480   59,90 

  Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

  Serum rozświetlające do skóry 
z przebarwieniami Optimals Even Out
Serum do twarzy, które redukuje widoczność 
przebarwień. Zawiera rozpraszające światło perełki, 
zmiękcza skórę i nadaje jej promienność. Formuła 
ze szwedzką mieszanką naturalnych składników 
oraz kompleksem LumiLight. Przebadane 
dermatologicznie. 30 ml 1333,00/l

33108   69,90   
39,99 

  Krem pod oczy Optimals Hydra 
Seeing is Believing
Nawilżający krem, który rozświetla skórę wokół 
oczu oraz redukuje widoczność ciemnych cieni 
i obrzęków. Zawiera szwedzką mieszankę 
naturalnych składników oraz kofeinę. 
Do każdego typu cery. 15 ml 1666,00/l

32464   39,90   
24,99 

W KAŻDYM WIEKU

W KAŻDYM WIEKU

KAŻDY TYP CERY
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OPRACOWANE W SZWECJI, 
STWORZONE PRZEZ 
ORIFLAME

Chmiel pomaga koić 
delikatną skórę wokół 
oczu.

Czarny bez 
zawiera witaminy, 
minerały 
i przeciwutleniacze, 
które pomagają 
chronić skórę przed 
uszkodzeniami 
powodowanymi 
przez wolne rodniki.

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

Zawiera ekstrakt 
z kofeiny, który 
usprawnia 
mikrokrążenie, 
pomagając 
redukować cellulit.

POPRAWIA WYGLĄD 

KAŻDY TYP CERY
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FINALISTKI KONKURSU 
STWORZONA DO   Żel do mycia twarzy 

Pure Skin
Beztłuszczowy żel z naturalnym 
ekstraktem z granatów oraz 
technologią Detect, zawierającą kwas 
salicylowy. Oczyszcza, odświeża 
i redukuje błyszczenie się skóry. 
Stosuj każdego dnia, rano 
i wieczorem. 150 ml 99,93/l

32646   27,90

  Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa 
resztki zanieczyszczeń. Zawiera 
naturalny ekstrakt z granatów 
i technologię Detect z kwasem 
salicylowym. Zwęża pory i matuje 
skórę. Używaj go codziennie, zaraz 
po oczyszczeniu cery. 150 ml 99,93/l

32648   27,90

   Żel wysuszający wypryski 
Pure Skin SOS
Testowany dermatologicznie żel 
walczy z wypryskami już w czasie 
8 godzin*◊ i redukuje ich wielkość już 
w 24 godziny. Stosuj tak często, jak 
tego potrzebujesz. 6 ml 2498,33/l

32651   27,90 14,99

 

 
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KAŻDY 
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• �Usuwa resztki 
zanieczyszczeń i sebum

• �Pomaga oczyszczać 
i zapobiegać pojawianiu się 
wyprysków**

• Zwęża pory*

TONIZACJA

• �Znakomicie usuwa 
zanieczyszczenia

• �Błyskawicznie redukuje 
niechciany połysk*

• �Matuje bez przesuszania 
cery**

W każdym wieku | Cera tłusta

Aplikuj bezpośrednio na 
wypryski (lub miejsca podatne 
na ich występowanie) jak tylko 
poczujesz, że zamierzają się 
pojawić. Stosuj tak często, jak 
tego potrzebujesz.

Żel wysuszający 
wypryski

"Pure Skin to seria, od 
której zaczął się nasz 
sukces. To fantastyczne 
kosmetyki – dzięki 
nim cera jest czysta, 
matowa, zdrowa. 
Przekonałyśmy się 
o tym na własnej 
skórze. Już nas nie 
onieśmielają wypryski 
i niechciany połysk!"
Paulina i Monika

Paulina Dziędziel  
Dyrektor Klubu 

Oriflame 
Pracuję z pasją, na 100% 

angażuję się w to, co 
robię. Nie boję się 

wyzwań i nie poddaję się 
nawet w najtrudniejszych 
chwilach. Czuję, że droga 

do sukcesu jest moją 
drogą, że chcę nią 
podążać ku moim 

celom. 

Monika Gopek 
Konsultantka Oriflame 
Dopóki nie spotkałam 
Pauliny nie wiedziałam, 
że jestem stworzona 
do sukcesu. Dzięki niej 
zdałam sobie sprawę, 
że chcę i mogę 
osiągnąć sukces. 
Jestem konsekwentna 
w dążeniu do celu 
i odważna, więc 
uda mi się! 
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  28583 Pomidorowa z bazylią
  28584 Szparagowa

  Pojemnik Wellness Premium
Wymiary: 14,5 x 11 cm. 

27728   69,90 

 ﻿Zupy Natural Balance
Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek 
spożywczy służący do przygotowania pysznych 
i sycących posiłków. Jest to produkt w 100% 
naturalny, zawierający kompozycję białka z trzech 
wegetariańskich źródeł. Z dodatkiem zdrowego 
oleju rzepakowego. Sposób przygotowania: 
wymieszaj dwie łyżki (28g) proszku z 220 ml 
gorącej wody (wrzątku), aż do uzyskania 
jednolitej konsystencji. Zawiera 21 porcji.  
Dostępny w dwóch smakach. 420 g 309,29/kg

129,90

CIESZ SIĘ PYSZNYM 
POSIŁKIEM GOTOWYM 
w kilka sekund!
Zupy Natural Balance to doskonałe uzupełnienie koktajli - idealna, 
ciepła przekąska lub część większego posiłku. Smaczna i pełna 
substancji odżywczych, pomoże ci kontrolować twoją wagę.

  Baton proteinowy 
Natural Balance 
owoce leśne
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25386   49,90 

  Baton proteinowy 
Natural Balance czekoladowy
W 100% naturalne, zdrowe, 
pełnowartościowe batony w dwóch 
smakach. 7 sztuk w opakowaniu.  
280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25385   49,90 
WOLNO PRZYSWAJALNE 
WĘGLOWODANY 
ułatwiają utratę wagi obniżając poziom 
cukru we krwi i poziom insuliny

100% NATURALNYCH SKŁADNIKÓW 
nie zawierają sztucznych barwników, 
konserwantów ani substancji 
modyfikowanych genetycznie

BOGATE W BIAŁKO I BŁONNIK 
zapewniają uczucie sytości na długi czas

UNIKALNA FORMUŁA 
idealna kompozycja niezbędnych 
składników odżywczych

UTRATA WAGI 
przy postępowaniu zgodnym 
z Drogą Naturalnej Utraty Wagi™

W
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SPYSZNE BATONY PROTEINOWE 
– teraz możesz bez stresu ulegać pokusie!

7 
batonów 
w każdym 

opakowaniu!

 

 

 

*W subskrypcji Wellness  O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

POJEMNIK WELLNESS 
TYLKO 

49,99 
przy zakupie Koktajlu lub 
Zupy Natural Balance

 

 

KALORIE 
Tyle co w jednym 
bananie

WĘGLOWODANY 
Tyle co w jednym małym 
ziemniaku

Czy wiesz, że...

TŁUSZCZE
Tyle co w jednej szklance 
niskotłuszczowego mleka

BŁONNIK 
Tyle co w jednej garści 
nasion słonecznika

BIAŁKO 
Tyle co w jednej porcji 
serka wiejskiego

PORCJA ZUPY NATURAL 
BALANCE ZAWIERA:

Produkty pokazane na zdjęciach zawierają także substancje 
odżywcze, których nie ma w zupach i koktajlach Natural Balance.

Co czwarte opakowanie Zupy Natural Balance 
za 1 zł!

tylko 
69 kcal
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  Kompleks Swedish Beauty 
Plus – suplement diety
Zawiera wyciąg z jagód i karotenoid 
astaksantynę, które chronią naturalne 
piękno skóry, zwiększają 
wytrzymałość mięśni oraz dbają 
o zdrowie układu krążenia. 
Opakowanie zawiera 30 kapsułek. 
30 kapsułek w opakowaniu. 3658,42/kg

25414   79,90 

  Kompleks odżywczy do 
włosów i paznokci
Zapobiega wypadaniu włosów oraz 
zapewnia wlosom i paznokciom 
dawkę niezbędnych substancji 
odżywczych. Włosy odzyskują 
objętość i grubość, a paznokcie się 
wzmacniają. Przyjmuj 2 tabletki 
dziennie przez co najmniej trzy 
miesiące. 42 tabletki x 730 mg 
2716,01/kg

28507   79,90 

  Multiwitaminy i minerały dla kobiet
Kombinacja witamin i minerałów opracowana 
specjalnie z myślą o codziennych potrzebach kobiety. 
Opakowanie zawiera 60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1020,97/kg

22794   64,90 

  Multiwitaminy i minerały dla mężczyzn
Kombinacja witamin i minerałów, opracowana 
specjalnie z myślą o codziennych potrzebach 
mężczyzny. Opakowanie zawiera: 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1211,66/kg

22795   64,90 
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  Multiwitaminy i minerały WellnessKids 
– suplement diety
Połączenie 13 witamin i 8 minerałów dla dzieci 
w wieku powyżej 3 lat. Tabletki do żucia 
z naturalnym, pomarańczowym aromatem. Dzieci 
w wieku 3-9 lat jedna tabletka dziennie. Dzieci 
w wieku powyżej 10 lat dwie tabletki dziennie. 
21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

Dbaj o zdrowie 
SWOICH DZIECI!

GŁÓWNE KORZYŚCI
SERCE 
• �Zdrowsze serce 

i właściwy poziom 
cholesterolu

SKÓRA 
• �Poprawa 

poziomu 
nawilżenia 
i elastyczności

MIĘŚNIE 
I STAWY 
• �Zmniejszenie 

stanów 
zapalnych

CZYM RÓŻNI SIĘ NASZ PRODUKT 
OD INNYCH SUPLEMENTÓW 
DIETY Z KWASAMI OMEGA 3? 

• �NIE ZAWIERA ŻELATYNY WOŁOWEJ:  
Kapsułki zawierają żelatynę rybną – bez domieszek 
żelatyny wołowej, często spotykanej w produktach 
tego typu.

• �ZAWIERA NATURALNY OLEJ RYBNY 
pozyskany z małych ryb, który wykazuje się 
mniejszą toksycznością i poddawany jest 
opatentowanemu procesowi oczyszczania.

• �POCHODZI ZE ZRÓWNOWAŻONYCH 
ZASOBÓW: Posiada certyfikat Stowarzyszenia 
Przyjaciół Morza.

 

*W subskrypcji Wellness  O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

Co czwarty zamówiony WellnessPack za 1 zł.*
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  Kwas Omega 3 – suplement diety 
Naturalny olej rybny wysokiej jakości, zawiera 
nienasycone kwasy tłuszczowe Omega 3 (EPA i DHA). 
Uważa się, że zwiększają one nawilżenie skóry i ją 
wygładzają. Badania wskazują także, że kwasy Omega 3 
wspomagają pracę mózgu i zdrowie układu krążenia. 
60 kapsułek 60 kapsułek 1202,26/kg

15397   74,90

49,99 

Wiele korzyści w jednej kapsułce

Dlaczego potrzebujesz kwasów Omega 3? 
Badania pokazują zbawienny wpływ nienasyconych 
kwasów tłuszczowych Omega 3 EPA i DHA na pracę 
i kondycję serca, funkcjonowanie mózgu, wzrok, poziom 
trójglicerydów we krwi i i ciśnienie krwi.*

OCZYSZCZONY OLEJ RYBNY WZMOCNI TWOJĄ 
ODPORNOŚĆ! OMEGA 3

ZALECENIA: Każdego dnia przyjmuj 2 kapsułki podczas posiłku.
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  Czekoladowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 343,65/kg

22138   129,90 

  Waniliowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 
378 g 343,65/kg

15448   129,90 

  Truskawkowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 
378 g 343,65/kg

15447   129,90 

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479   12,90 

KOKTAJL NATURAL BALANCE
Wysoka zawartość białka z trzech wysokiej jakości źródeł zapewnia 
obecność wszystkich aminokwasów, których potrzebuje organizm. 
 
KOKTAJL NATURAL BALANCE 
•	 Białko jajka zawiera pełny profil aminokwasów.   
•	 Białko grochu zapewnia uczucie sytości. 
•	 �Białko serwatkowe (z mleka) zawiera komplet szybko 
przyswajalnych aminokwasów.  

*W subskrypcji W
ellness  

O szcze
góły zap

ytaj 

swojego Konsultanta

Co cz
warty

 

zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł.*

  WellnessPack. 
Suplement diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 1799,15/kg

22791   119,90 
  WellnessPack. 
Suplement diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 1799,19/kg

22793   119,90 
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Jeden z najsilniejszych antyoksydantów, pozyskiwany z alg archipelagu 
sztokholmskiego. Pomaga chronić komórki przed niekorzystnym 
działaniem wolnych rodników, a tym samym zachować młodość 
na dłużej.

Omega 3

Wygładzają skórę i poprawiają od wewnątrz jej poziom nawilżenia 
i elastyczność, działając przeciwzmarszczkowo. Skutecznie 
wspomagają zdrowie i wzmacniają odporność organizmu, 
pozytywnie wpływając na dobre samopoczucie.

Astaksantyna

Multiwitaminy i minerały

Witaminy i minerały zawarte w WellnessPack pokrywają maksymalnie 
100% rekomendowanej dziennej dawki. To dlatego, że nie wierzymy 
w moc ogromnych, przekraczających dzienne wskazanie dawek 
substancji odżywczych, stosowanych w innych preparatach. Wellness 
Pack został stworzony, by być suplementem bezpiecznym, idealnym 
do długotrwałego, codziennego stosowania.

*W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Zatrzymaj 
MŁODOŚĆ 
na dłużej!

Co czwarte 
opakowanie Koktajlu 
Natural Balance za 1 zł!

Elisabet Nordström, PhD 
Naukowiec z zespołu ds. 
Komunikacji i Deklaracji 
Wellness

"Składniki WellnessPack mają 
udowodnione działanie pomagające 
zapobiegać uszkodzeniom 
powodowanym przez stan zapalny 
oraz utlenianie, a także zachowują 
odpowiednie funkcjonowanie 
organizmu, które zwykle pogarsza się 
z wiekiem."

 

 

 

 

 

 
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Formuła działająca na 
rozdwojone końcówki

Zawiera odżywcze 
i odbudowujące olejki, 
zapewniające efekt 
miękkości i gładkości*

NOWOŚĆ!

KAŻDY 
PRODUKT ZA

  Dyscyplinujący olejek do włosów Eleo
Głęboko odżywia oraz odbudowuje włosy 
normalne, suche lub cienkie oraz scala 
rozdwojone końcówki. Lususowa, wygładzająca 
formuła z naturalnymi olejkami: arganowym, 
różanym i łopianowy oraz witaminę F. 
50 ml 599,80/l

31616   46,90

  Suchy olejek do 
włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

  Szampon do włosów 
Eleo
200 ml 149,50/l

31609   29,90 

  Ochronny olejek do włosów Eleo
Luksusowy olejek do włosów z naturalnymi olejkami: 
arganowym i różanym. Lekka, nietłusta i pięknie pachąca 
formuła głęboko odżywia włosy od środka, przywracając 
im gładkość, blask i zdrowy wygląd. Do każdego rodzaju 
włosów, zwłaszcza farbowanych. 50 ml 599,80/l

31614   46,90

  Maska do włosów Eleo
125 ml 319,20/l

31611   39,90 

  Odżywka do włosów 
Eleo
150 ml 199,33/l

31610   29,90 

CHWILA TYLKO DLA CIEBIE 
Zabiegi pielęgnacyjne wykonujemy każdego dnia, robiąc to mechanicznie. 
Szkoda, bo mają one moc rozpieszczania naszych zmysłów. Doceń tę moc 

i wypróbuj nasze kosmetyki, które zadbają o ciebie od stóp do głów.

CIAŁO I WŁOSY

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

C
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W
ŁO

SY

POKOCHAJ SWOJE WŁOSY 
NA NOWO
Odkryj kosmetyki Eleo i przywróć 
piękno swoim włosom! Luksusowa 
pielęgnacja z cennymi, naturalnymi 
olejkami - arganowym i różanym 
- głęboko odżywia, nadaje blask, wzmacnia 
i odbudowuje włosy oraz nadaje im 
cudowny zapach. Formuły są lekkie, 
lecz działają z wielką mocą - pokochasz je!

NATURALNY OLEJEK 
ARGANOWY 
Wnika głęboko w łodygę włosa, aby ją 
zregenerować i wzmocnić od środka. 
Wygładza strukturę włosa tworząc 
naturalną barierę chroniącą włosy 
przed uszkodzeniami.

29,99

1. �Jeśli masz włosy średniej długości, nanieś 
na nie ilość olejku uzyskaną z dwóch 
przyciśnięć pompki buteleczki. Wyciśnij 
odpowiednio więcej lub mniej olejku, 
jeśli masz dłuższe lub krótsze włosy.

2. �Rozprowadź olejek w dłoniach.
3. �Wetrzyj go w suche lub zwilżone włosy. 

Nie spłukuj. 

JAK STOSOWAĆ:

*�Test konsumencki z udziałem kobiet 
stosujących szampon, odżywkę,  
maskę i olejek Eleo

Idealny do WŁOSÓW 
FARBOWANYCH

Idealny do włosów NORMALNYCH, 
SUCHYCH I DELIKATNYCH

  

 

 

 

 

DLACZEGO WARTO 
UŻYWAĆ OLEJKÓW 
DO WŁOSÓW 
Naturalne olejki wnikają we włosy 
głębiej niż odżywki, dlatego uzupełnienie 
pielęgnacji o ten rodzaj kosmetyku to 
doskonały sposób na przywrócenie życia 
osłabionym zabiegami, zniszczonym 
włosom. Stosuj olejki gdy często suszysz 
włosy suszarką lub je farbujesz.



KURACJA 
REGENERUJĄCA

88 8989

WIĘKSZA ODPORNOŚĆ 
NA ŁAMANIE*

89%
Suche, puszące się, łamliwe, trudne do ułożenia... Twoje włosy 
wołają o pomoc! Przyniesie im ją nasza seria HairX Restore 
Therapy, zawierająca naturalny olejek arganowy. Umyj włosy 

i zastosuj odżywkę, a następnie nałóż na końcówki serum, które 
doskonale nawilża włosy, nadaje im blask i ułatwia ich układanie.

*�Ochrona przed uszkodzeniami związanymi z częstym rozczesywaniem,  
szampon i odżywka HairX Restore Therapy względem innych produktów

PRZYWRÓĆ WŁOSOM 
ZDROWIE DZIĘKI MOCY 
OLEJKU ARGANOWEGO!

Regenerująca seria kosmetyków 
z olejkiem arganowym to 
rewelacyjna pielęgnacja dla 
suchych, łamliwych włosów. 
Szampon oczyszcza bez 
przesuszania i sprawia, że włosy 
lśnią zdrowiem, a odżywka 
i maska odżywiają oraz 
przywracają piękny wygląd.

ŻEGNAJCIE, 
ROZDWOJONE KOŃCÓWKI!

C
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WŁOSY ZNISZCZONE

KURACJA REGENERUJĄCA

  Maska do włosów HairX 
Restore Therapy
Intensywnie odżywiająca maseczka 
przywracająca włosom zdrowy 
wygląd i jedwabistą gładkość już  
po 2 minutach od nałożenia. 
200 ml 89,95/l

26673   24,90

17,99 

  Regenerująca odżywka do 
włosów HairX Restore Therapy
Odżywka do codziennego stosowania 
z formułą z dodatkiem olejku 
arganowego, która zmiękcza, odżywia 
i wzmacnia włosy. 200 ml 64,95/l

26671   19,90

12,99 
  Regenerujący szampon 
do włosów HairX
Szampon do codziennego stosowania 
z dodatkiem olejku arganowego 
oczyszcza włosy oraz przywraca im 
odpowiednie odżywienie, zdrowy 
wygląd i blask. 400 ml 37,48/l

30331   24,90

14,99 

 

 

 
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WSZYSTKIE FORMUŁY ZAWIERAJĄ
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Każdy z produktów zapewnia TRWAŁOŚĆ 
fryzury, BEZ SKLEJANIA włosów i BEZ 
OSADU.

ŹRÓDŁO PIĘKNA 
TWOICH WŁOSÓW...

  Pianka do stylizacji włosów  
HairX Volume Boost
Ultralekka pianka wzbogacona keratyną 
nadaje włosom natychmiastową objętość, 
a przy tym nie narusza ich naturalnej 
sprężystości. Utrwalenie do 24 godzin, 
poziom 4. 200 ml 89,95/l

30550   24,90

17,99 

  Wygładzająca odżywka 
do włosów HairX Smooth 
Control
Kremowa odżywka sprawia, że 
włosy łatwiej się układają, a także 
zapobiega ich puszeniu się. 
200 ml 64,95/l

30067   19,90

12,99 

  Grzebień
Wykonany z wysokiej jakości plastiku 
grzebień, doskonały zarówno do 
stylizacji, jak rozczesywania włosów.  
22 x 2,6 cm 

29277   19,90

11,99 

  Krem CC do włosów HairX
 Wielozadaniowy kosmetyk 10 w 1 pomaga 
nawilżać, chronić i wzmacniać włosy. 
Używaj go kiedy chcesz, by błyskawicznie 
nadać włosom zdrowy i piękny wygląd.  
150 ml 133,27/l

32142   29,90

19,99 

  Wygładzający szampon do 
włosów HairX Smooth Control
Szampon do codziennego stosowania 
delikatnie oczyszcza włosy i zapobiega 
ich puszeniu się sprawiając, że są 
bardziej podatne na układanie. 
250 ml 51,96/l

30066   19,90

12,99 

  Szczotka do włosów 
– modelująca
Szczotka stworzona do stylizacji 
włosów przy użyciu suszarki. Zapewnia 
maksymalny przepływ gorącego 
powietrza, dzięki czemu znacznie 
skraca czas potrzebny do ułożenia 
fryzury. Wymiary: długość: 23 cm, 
szerokość: 7,8 cm. 

27134   24,90

17,99 

  Suchy szampon dodający włosom 
objętości HairX Volume Boost
Suchy szampon absorbuje sebum i odświeża 
włosy, w sytuacjach, gdy nie masz czasu na 
umycie głowy. 150 ml 119,93/l

26676   26,90

17,99 

  Wałki do włosów
Dodaj włosom objętości lub wykreuj 
wspaniałe loki dzięki łatwym w użyciu 
wałkom do włosów. Materiał: PP. 
W zestawie 5 sztuk. Wymiary: 
2,4 x 2,7 x 8,8 cm. 

24858   12,90

7,99 

24h 
OBJĘTOŚĆ*

– ABSORBUJE 
SEBUM zapewniając 
DŁUGOTRWAŁE 

UCZUCIE 
ŚWIEŻOŚCI**
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ANTYOKSYDACYJNY 
EKSTRAKT 6-GINGEROL, 

KTÓRY ODŻYWIA SKÓRĘ 
GŁOWY, NADAJĄC TWOIM 
WŁOSOM ZDROWY BLASK

 
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  

[6-GINGEROL] 
S C A L P  C A R E

Wielozadaniowy 
kosmetyk 

upięszający włosy 
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WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

MŁODZIEJ 
WYGLĄDAJĄCE 
WŁOSY JUŻ PO 
2 TYGODNIACH*!

ZWALCZ 
5 OBJAWÓW 
STARZENIA SIĘ 
WŁOSÓW
Zaawansowany system 
odnowy i proteiny jedwabiu 
zwalczają oznaki starzenia 
się włosów:

• SUCHOŚĆ 
• ŁAMLIWOŚĆ 
• MATOWOŚĆ 
• CIENKOŚĆ  
• NIESFORNOŚĆ

*�Ocena własna w grupie 82 kobiet w wieku 40+ 
stosujących szampon, odżywkę i serum 

  Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
HairX
250 ml 79,60/l

26666   19,90 

  Szampon do włosów 
HairX Advanced TimeResist
Szampon przywracający witalność i objętość 
włosom dojrzałym, zapewnia im młodszy wygląd. 
200 ml 89,95/l

31275   24,90

17,99 
  Odżywka do włosów 
HairX Advanced TimeResist
Odżywka do włosów dojrzałych, która zapewnia 
głębokie nawilżenie, ułatwia rozczesywanie 
i sprawia, że włosy lepiej się układają. 150 ml 119,93/l

31393   24,90

17,99 

  Serum do włosów 
HairX Advanced TimeResist
Serum bez spłukiwania do włosów dojrzałych 
zapewnia im głębokie odżywienie i pozwala oprzeć 
się upływowi czasu*. 30 ml 833,00/l

31276   32,90

24,99 

  Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff 
Rescue
400 ml 62,25/l

30879   24,90 

 1 Suchy szampon 
do włosów HairX
150 ml 179,33/l

30065   26,90 

  Szampon 
przywracający włosom 
równowagę HairX
250 ml 79,60/l

30064   19,90 

  Ochronna odżywka 
do włosów farbowanych 
HairX
200 ml 99,50/l

26672   19,90 

[6-GINGEROL] 
CARE FOR SCALP

DO WŁOSÓW FARBOWANYCH

DO WŁOSÓW CIENKICH, POZBAWIONYCH OBJĘTOŚCI 

  26670 Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost 250 ml 79,60/l 
19,90   30179 Szampon 
zwiększający objętość HairX 
Volume Boost 400 ml 62,25/l 
24,90   26675 Odżywka 
dodająca włosom objętości 
HairX Volume Boost – bez 
spłukiwania 150 ml 166,00/l 
24,90   31091 Lakier 
do włosów HairX Volume 
Boost 200 ml 124,50/l 24,90

ŁATWA STYLIZACJA

PRZECIWŁUPIEŻOWYDO WŁOSÓW ZMĘCZONYCH STYLIZACJĄ

  32998 Odbudowujący 
szampon do włosów HairX 
Ultimate Repair 250 ml 79,60/l 
19,90   32999 Odbudowująca 
odżywka do włosów HairX 
Ultimate Repair 200 ml 99,50/l 
19,90   33000 Odbudowująca 
maska do włosów HairX 
Ultimate Repair 200 ml 124,50/l 
24,90

  30551 Lakier do włosów HairX Supreme 
Hold 200 ml 124,50/l 24,90   30552 
Termoochronny spray do stylizacji bez 
spłukiwania HairX 150 ml 166,00/l 24,90   

 30881 Wygładzający krem do stylizacji 
HairX Smooth & Sleek 150 ml 166,00/l 24,90  

  31090 Pianka skręcająca włosy HairX Curls 
& Waves 200 ml 124,50/l 24,90   31092 Żel do 
stylizacji włosów HairX Invisible Hold 100 ml 
149,00/l 14,90

  31140 Rewitalizujący 
szampon do włosów HairX 
Advanced NeoForce 200 ml 
124,50/l 24,90   31141 Tonik 
stymulujący wzrost włosów 
HairX Advanced NeoForce 
100 ml 349,00/l 34,90  

  31142 Spray dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced NeoForce  
150 ml 152,67/l 22,90
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  Regenerujące 
serum na 
rozdwajające się 
końcówki 
włosów HairX 
Restore 
Therapy – bez 
spłukiwania
30 ml 996,67/l

26674   29,90 

ROZDWAJAJĄCE SIĘ KOŃCÓWKI

 
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  Żel pod prysznic 
Discover Tanzanian Grace
250 ml 31,96/l

31863   12,90
  Żel pod prysznic Discover 
Japanese Ceremony
400 ml 37,48/l

32839   19,90   14,99 

  Czepek kąpielowy Aruba
Chroń włosy przed zamoczeniem pod 
prysznicem lub podczas kąpieli uroczym 
czepkiem z poliestru, z łatwą do 
utrzymania w czystości warstwą PA. 
Średnica: 25,5 cm. 

29460   11,99 
  Mydełko Discover 
Cuban Rhythms
90 g 44,33/kg

33020   5,90

  Żel pod prysznic 
Discover Cuban Rhythms
250 ml 31,96/l

33019   12,90

  Mydełko Discover 
Tanzanian Grace
90 g 44,33/kg

31864   5,90

  Żel pod prysznic Discover 
Miami Spirit 
400 ml 37,48/l

31111   19,90   14,99 

  Szczotka do ciała
Wymiary: 31 x 7,5 x 4,5 cm. 

18819   24,90   14,99 
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Z KUBY:

ENERGETYZUJĄCA 
KAWA 
Pozwól, by obudził cię 
aromat palonej kawy 
i słodkiego brązowego 
cukru. 

Z TANZANII:

ŚWIEŻOŚĆ BAOBABU 
I MORINGA
Świeży zapach moringa i baobabu 
przeniesie cię na bezkresną sawannę.

Ciesz się wakacyjnym nastrojem każdego 
ranka! Seria Discover wspaniale oczyszcza 
skórę, a przy tym pieści ciało i zmysły 
cudownymi konsystencjami i zapachami.

3,99

7,99
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EDYCJA 
LIMITOWANA POKOCHAJ 

EGZOTYKĘ

Każde mydełko za

Każdy żel pod prysznic za

400 ml
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  Scrub do twarzy z wodą 
kokosową Essentials
Kremowy scrub oczyszczająco-
złuszczający z naturalną wodą 
kokosową usuwa poszarzały 
naskórek, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia oraz pomaga 
przywrócić poziom nawilżenia 
zapewniający uczucie miękkości 
i gładkości skóry. O delikatnym 
zapachu wody kokosowej. 
Odpowiedni do każdego typu 
cery. 75 ml 106,53/l

34165   14,90

7,99 

  Krem do twarzy i ciała 
Essentials z wodą kokosową
Lekki, nietłusty krem nawilżający 
z naturalną wodą kokosową 
zapewnia uczucie miękkiej, gładkiej 
i wypielęgnowanej skóry. Orzeźwiający, 
delikatny zapach wody kokosowej. 
Odpowiedni do każdego typu cery. 
150 ml 66,60/l

34166   25,90

9,99 

  Żel do rąk Nature Secrets 
z antybakteryjnymi ekstraktami 
z drzewa herbacianego 
i mandarynki
Antybakteryjny żel oczyszcza dłonie 
bez użycia wody. Zawiera składniki 
dezynfekujące i glicerynę, która 
zmiękcza i odświeża skórę, nie 
pozostawiając na niej tłustej warstwy. 
50 ml 159,80/l

23644   15,90

CZY WIESZ, ŻE...
Antybakteryjny olejek z drzewa 
herbacianego posiada wiele 
korzystnych właściwości: 
pomaga nawilżyć i odżywić skórę 
oraz naturalnie ją dezynfekuje. 
Ekstrakt z mandarynki jest 
bogaty w witaminę C i flawonoidy 

- pomaga pobudzać skórę i działa 
na zmysły orzeźwiającym 
zapachem.

7,99
TYLKO 
TERAZ

Z nawilżającą, naturalną 
wodą kokosową

Lekki, odświeżający 
krem nawilżający 
do twarzy i ciała
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Antybakteryjny 
żel oczyszcza 

dłonie bez 
użycia wody!*

EDYCJA 
LIMITOWANA

Kremowy scrub 
z naturalnymi 
drobinkami 
złuszczającymi
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  Odświeżające chusteczki do 
higieny intymnej Feminelle
Odświeżające chusteczki do higieny 
intymnej wzbogacone kwasem 
mlekowym zachowują naturalny 
poziom pH skóry. 20 szt. 0,65/szt.

30004   19,90

12,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny  
24h w kremie 
Activelle Pure  
Care
50 ml 338,00/l

30137   16,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Green Tea Fresh
Dezodorant w kulce z formułą 
zawierającą ekstrakt z zielonej 
herbaty zapewnia 24-godzinną 
ochronę przed powstawaniem 
nieprzyjemnych zapachów. 
50 ml 199,80/l

30332   14,90

  Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Ekstrakt z kwiatów peonii, olejek ze 
słodkich migdałów i witaminy 
zapewniają długotrwałe uczucie 
ukojenia i komfortu. 300 ml 49,97/l

24891   24,90

14,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry
Skuteczny antyperspirant w kulce 
z dodatkiem pyłku z włókien bawełny. 
Nie klei się, szybko się wchłania. 
Sprawia, że skóra jest miękka i gładka. 
50 ml 199,80/l

25281   14,90
  Dezodorant 
antyperspiracyjny  
48h Activelle 
Extreme 
Protection
50 ml 298,00/l

31270   14,90 

  Odświeżający płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do higieny 
okolic intymnych z dodatkiem wody 
różanej. Do codziennego stosowania. 
Testowany dermatologicznie, 
ginekologicznie i alergologicznie. 
300 ml 49,97/l

33022   24,90

14,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Pure Care
Dezodorant w kulce z aktywnym 
składnikiem pielęgnującym, który 
równoważy skórę i sprawia, że staje 
się gładka i miękka oraz chroni ją 
przed poceniem się. 50 ml 199,80/l

23718   14,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny  
24h Activelle nie 
pozostawiający 
białych śladów
50 ml 298,00/l

23725   14,90 

  Nawilżający balsam 
do okolic intymnych 
Feminelle Special Care+
75 ml 372,00/l

32340   27,90 

  Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 83,00/l

31326   24,90 

  Odświeżający dezodorant 
do higieny intymnej Feminelle
75 ml 265,33/l

24890   19,90 

9,99

90%
NIE KLEI SIĘ 
I CHRONI**
**�Skuteczność w oparciu 
o ocenę własną, grupa 
60 kobiet

Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie

Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH

Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego

Testowane 
alergologicznie
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KAŻDY PRODUKT ZA
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  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up 
Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90 
  Spray przeciw 
otarciom Feet Up 
Advanced
100 ml 279,00/l

33035   27,90 

  Kojący żel do zmęczonych 
stóp i nóg Feet Up Advanced
Chłodzący i kojący żel do stóp i nóg 
z technologią stymulującą 
i kompleksem Mineral 4E eliminuje 
uczucie ciężkich nóg już po 7 dniach 
stosowania*. Przebadany w testach 
konsumenckich. O delikatnym 
zapachu. 150 ml 119,93/l

33197   29,90

  Intensywnie nawilżająca 
maska do stóp Feet Up 
Advanced
Silnie działająca maska do stóp 
z intensywnie nawilżającymi składnikami 
- gliceryną, woskiem pszczelim i masłem 
shea oraz kompleksem Mineral4E. 
Pomaga przywracać kondycję suchej, 
odwodnionej skórze oraz błyskawicznie 
zapewnia wzrost nawilżenia aż o 85%*. 
Testowana klinicznie oraz w badaniach 
konsumenckich. O kojącym zapachu. 
100 ml 179,90/l

33028   27,90

  Złuszczający krem do 
stóp Feet Up Advanced
75 ml 372,00/l

33033   27,90 

  Serum do stóp 
Feet Up Advanced
Skoncentrowane serum z kwasem 
salicylowym, kompleksem Mineral4E oraz 
składnikami intensywnie nawilżającymi. 
Usuwa twardy, martwy naskórek i odżywia 
skórę. Zapewnia świetne rezultaty już po 
tygodniu stosowania*. Testowane klinicznie 
oraz w testach konsumenckich. O kojącym 
zapachu. 30 ml 599,67/l

33030   27,90

  Krem wygładzający na 
pękające pięty Feet Up 
Advanced
75 ml 332,00/l

33027   24,90 

  Poduszki ochronne
Poduszki ochronne redukujące ból i dyskomfort, 
doskonale pasujące do każdego rodzaju obuwia, 
także sandałów i botków. Przezroczyste, 
wielokrotnego użytku, mogą być myte. 
Rozmiar uniwersalny. Wykonane z silikonu. 
Wymiary: 9,4 x 6,5 cm.  

28741   14,90

7,99 
17,99
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SUCHA, ODWODNIONA SKÓRA?

BŁYSKAWICZNY WZROST NAWILŻENIA O 85%*

24h NAWILŻENIA*

WYRAŹNIE POPRAWIA KONDYCJĘ SKÓRY - 95% POTWIERDZA**

ZAPEWNIJ 
STOPOM PEŁNY 
KOMFORT

UMIEŚĆ 
PODUSZKI 

POD 
ŚRÓDSTOPIEM

▪ PRZEZROCZYSTE 
▪ �NADAJĄCE SIĘ DO 

MYCIA
▪ �NIE ZOSTAWIAJĄ 

ŚLADÓW NA 
BUTACH

KAŻDY ZA

PO

PRZED

TWARDY, ZROGOWACIAŁY NASKÓREK? 
•	 WIDOCZNA POPRAWA JUŻ PO TYGODNIU*

POMAGA MINIMALIZOWAĆ WIDOCZNOŚĆ 
TZW. PAJĄCZKÓW

ZNOSI UCZUCIE CIĘŻKOŚCI I NAPIĘCIA NÓG*

USUWA UCZUCIE CIĘŻKICH NÓG JUŻ PO 7 DNIACH*

UCZUCIE CIĘŻKOŚCI NÓG I STÓP?

 
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*Testowane klinicznie - test instrumentalny
**�Testy konsumenckie przeprowadzone 
z udziałem 63 osób o suchej, stwardniałej 
skórze stóp

*�Testy konsumenckie przeprowadzone 
z udziałem 66 osób z uczuciem 
zmęczonych, ciężkich nóg   

*Test kliniczny - in vivo.
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SZCZOTECZKI 
OPTIFRESH 

Jak często 
należy zmieniać 
szczoteczkę do 
zębów?

Szczoteczkę do zębów 
powinno się wymieniać 
co trzy miesiące, 
gdyż z czasem jej 
włókna tracą swoją 
skuteczność. Gdy jednak 
Twoja szczoteczka już 
wcześniej uległa zużyciu, 
nie wahaj się wymienić 
jej na nową.

OLEJEK ZE ŚWIEŻYCH 
GOŹDZIKÓW + SIARCZAN 
CYNKU + FLUOR

Potwierdzona klinicznie formuła 
z unikalnym, Aktywnym 
Kompleksem Ochronnym 
zapewnia 12-godzinną* ochronę. 
Posiada akceptację Szwedzkiego 
Towarzystwa Stomatologicznego.

*Test kliniczny

360° ochrony dla zdrowych zębów

AKTYWNY KOMPLEKS 
OCHRONNY
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  Szczoteczka Optifresh Medium 
– Fioletowa
Włosie szczoteczki jest ustawione pod różnymi 
kątami. 

27979   14,90 

  Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27980   14,90

  Szczoteczka Optifresh 
Soft – Biała
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27982   14,90

  Szczoteczka Optifresh Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest ustawione pod różnymi 
kątami. 

27981   14,90 

  Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection
Świeży, miętowy smak i całkowita 
ochrona przez 12 godzin. 
100 ml 99,90/l

31123   19,90

  Szczoteczka Optifresh Kids Soft 
– Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90 

  Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90

  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
Zapewnia uczucie ekstremalnej 
świeżości na długi czas! 
100 ml 99,90/l

31132   19,90

  Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku truskawkowym
50 ml 298,00/l

31133   14,90 

  Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
100 ml 199,00/l

31673   19,90 

  Pasta do zębów Optifresh System 8 
Crystal White
100 ml 199,00/l

31131   19,90 

9,997,99

100 ml
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KAŻDA PASTA 
DO ZĘBÓW ZAKAŻDA SZCZOTKA ZA
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  Krem do rąk La Praline
Cudownie pachnący mleczną czekoladą 
z orzechami krem do rąk nadaje uczucie 
odżywienia oraz sprawia, że dłonie są 
miękkie i gładkie.  75 ml 106,53/l

32846   14,90

  Krem do rąk Lace Love
Zmiękczający i nawilżający krem do rąk. 
Piękny zapach i urocze opakowanie. 
75 ml 106,53/l

31868   14,90 7,99
  Skoncentrowany krem 
odżywczy do rąk
Masło shea, olejek ze słodkich 
migdałów i ekstrakt z arniki 
odżywiają i zmiękczają nawet 
bardzo suchą skórę, 
przywracając jej poczucie 
komfortu i gładki wygląd. 
50 ml 159,80/l

17305   19,90

  Przeciwstarzeniowy 
krem do rąk Pro-Youth
Przeciwstarzeniowy krem 
do rąk z kompleksem Triple 
Protection chroni skórę przed 
promieniami UV, zmiękcza 
i rozjaśnia, zapewniając 
24-godzinne nawilżenie. 
50 ml 159,80/l

20357   19,90

  Rękawiczki do nawilżania
Wymiary: 20,5 cm x 13 cm. 

26406   19,90

9,99 

O rozkosznym 
zapachu mlecznej 

czekolady 
z orzechami

Skutecznie 
regeneruje 
i chroni suchą, 
szorstką skórę

Odmładza skórę 
i chroni ją przed 
fotostarzeniem

  

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

Rękawiczki wzmacniają efekt 
działania kremu do rąk. 
By uzyskać najlepsze rezultaty, 
obficie posmaruj ręce kremem 
i załóż rękawiczki na całą noc. 

Zwiększ efektywność 
działania swojego kremu 

KAŻDY 
KREM DO RĄK ZA

Pachnący krem do 
rąk z olejkiem ze 
słodkich migdałów

 

50 ml

75 ml

 
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32922 Natural Beige 32923 Amber

32920 Porcelain 32921 Light Ivory

32919 Vanilla

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

MAKIJAŻ

INSPIROWANY DELIKATNYM 
JEDWABIEM, 
Podkład Giordani Gold Liquid Silk 
zapewnia perfekcyjne i zarazem naturalne 
wykończenie. Ten lekki podkład z filtrem 
SPF 12 to kosmetyk, którego nie poczujesz 
i nie zobaczysz na skórze. Wystarczy 
odrobina, by udoskonalić wygląd cery 
i nadać jej świetlistość.

Wystarczy tylko kilka kropli 
Podkładu Giordani Gold 
Liquid Silk, by uzyskać 
naturalny efekt pięknej, 
nieskazitelnej cery.

NIESKAZITELNIE 
JEDWABISTA

  Gąbeczki do podkładu
4 gąbeczki w zestawie. 
Wymiary: 7,6 x 5 x 2,4 cm. 

24860   7,90 

  Podkład Giordani Gold Liquid 
Silk SPF 12
Lekki, płynny podkład perfekcyjnie 
udoskonala wygląd cery, zapewniając 
naturalny efekt. Rozpraszające światło 
składniki sprawiają, że niedoskonałości 
są mniej widoczne, a cera staje się 
świetlista. Zawiera filtr SPF 12. 
Odpowiedni do cery normalnej i tłustej. 
30 ml 1666,33/l

 69,90

49,99 
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Gąbeczki do podkładu 
(zestaw 4  sztuk) 

GRATIS 
przy zakupie 

Podkładu Liquid Silk

PERFEKCJA DLA CERY 
Podkład Liquid Silk zawiera składniki 
rozpraszające światło, dzięki czemu skóra 
zyskuje młodszy wygląd, staje się świetlista, 
a niedoskonałości są mniej widoczne. 
Efekt:naturalnie piękna cera.

JAK STOSOWAĆ: 
1. �Wstrząśnij buteleczką przed jej 

otwarciem. Wyciśnij 2-3 krople 
podkładu na wnętrze dłoni. 

2. �Palcami lub gąbeczką rozprowadź 
kosmetyk od środka twarzy ku jej 
konturom. 

3. �Dokładnie rozetrzyj, by uzyskać 
efekt naturalnie pięknej cery.

WYRAFINOWANY LUKSUS OD 1976 ROKU 
Nasza historia kreowania ponadczasowych, wysokiej jakości produktów do makijażu zaczęła 

się wiele lat temu, gdy postanowiliśmy, że będziemy oferować luksusowe kosmetyki 
w przystępnych cenach. I tak narodziła się kultowa seria Giordani Gold. 

 

 
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32088 Light 32089 Natural

33111 Coral Glow

33112 Bronze Glow

  Pęseta Giordani Gold
Elegancka pęseta ze stali nierdzewnej 
o matowym, złocistym wykończeniu. 
Ozdobiona logo GG. Z luksusowym 
etui. Wymiary: 9,5 x 0,9 cm. 

28280   19,90

14,99 

  Żel do brwi Giordani Gold
Zapewnia długotrwały kolor 
i wymodelowany kształt brwi dzięki 
nawilżającej prowitaminie B5.  
4 ml 4997,50/l

 29,90

19,99 

  Tusz do kresek Giordani 
Gold Calligraphy
Ultraczarny tusz do kresek w pisaku 
z ukośnie wyprofilowanym 
aplikatorem umożliwia narysowanie 
płynnej, intensywnej kreski. Dzięki 
zawartości kompleksu LashVital 
odżywia i wzmacnia rzęsy. 
0,8 ml 37487,50/l

 42,90

29,99 

  Tusz do rzęs Giordani Gold 
Incredible Length
Tusz wydłużający z mikrowłóknami, 
który nadaje rzęsom uwodzicielską 
długość oraz wspaniale je rozdziela. 
8 ml 3748,75/l

 44,90

29,99 

  Puder prasowany Giordani Gold Jewel
Jedwabiście gładki puder rozprasza światło, 
sprawiając, że drobne linie są mniej widoczne. 
Matuje oraz zapewnia efekt nieskazitelnej cery. 
9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

  Rozświetlający sztyft Giordani Gold
Luksusowy sztyf rozświetlający z nawilżającym masłem 
shea. Doskonale się rozprowadza i nawilża skórę. 
Zawiera drobinki, które nadają cerze subtelny blask 
i naturalny wygląd skóry muśniętej słońcem. 
Dostępny w dwóch odcieniach. 5,5 g 7270,91/kg

 59,90

39,99 
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S ŁO Ń C A

W Y M OW N E 
S P O J R Z E N I E
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32317
Nude 
Rose

32318
Pink Touch

32319
Fresh 
Pink

32320
Perfect 
Peach

32321
Orange 
Coral

32322
Violet 
Pink

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

110 111

32576 
Black

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
Matte SPF 12
4 g 11975,00/kg

 47,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15
Ubierz usta w głęboki, kremowy kolor 
o luksusowym, satynowym połysku. 
Pomadki z olejkiem arganowym 
zapewniają długotrwałe uczucie komfortu 
oraz intensywny kolor, będący zasługą 
pigmentów najwyższej jakości. Filtry 
SPF 15 chronią usta przed 
przedwczesnym starzeniem się 
spowodowanym promieniowaniem 
słonecznym. 4 g 7497,50/kg

 49,90

29,99 

30452 
Raspberry 

Blush

30453 
Fuchsia 
Divine

30451 
Lucent 
Pink

30456 
Muted Plum

30455 
Red 

Fatale

30454 
True Red

30450 
Peach 
Pink

30449 
Rose 
Petal

30448 
Pearly 
Pink

30447 
Pink 

Nude

30446 
Creamy 
Nude

30445 
Satin 
Beige

30458 
Copper 
Shine

30459 
Cherry 
Love

30457 
Lavender 

Lustre
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 ﻿Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

 ﻿Upiększająca baza 
pod makijaż 
Giordani Gold
30 ml 1496,67/l

32058   44,90 

30556 
Natural

 ﻿Lakier do paznokci 
Giordani Gold Intense Shine
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

32075
Smokey 

Grey

32076
Divine Brown

32077
Radiant Plum

32250
Black

33092
Blonde

33093 
Brown

GIORDANI GOLD

 ﻿Tusz do kresek Giordani Gold
4 ml 10725,00/l

 42,90 

 ﻿Kredka do oczu Giordani Gold
1,8 g 14944,44/kg

 26,90 

 ﻿Puder do twarzy Giordani Gold 
SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Tusz do rzęs Giordani 
Gold Iconic All-in-One
8 ml 5612,50/l

32576   44,90 

 ﻿Kredka do brwi ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 32254 
Medium

32252 
Light

 ﻿Podkład mineralny Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2163,33/l

 64,90 

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

31808
Light

31809
Natural

32057
Translucent

 ﻿Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

32414 
Pink

33498 
Rose

33497 
Nude

31402
Brown

31403
Charcoal 

Grey

31404
Midnight 

Blue
31401
Black

32068 
Pink 

Carat

32072 
Passionate 

Red

32073 
Noble 

Burgundy

32821
Radiant 
Coral

 ﻿Konturówka do ust Giordani Gold
1,6 g 18687,50/kg

 29,90 

31381
Nude

31382
Coral

31383
Rose

31366
Light

31367
Medium

32047 
Porcelain

32048 
Light 
Rose

32049 
Light 
Ivory

32050 
Rose 
Beige

32051 
Natural 
Beige

32083
Natural 
Peach

32084
Dark 

Bronze

32081
Natural 
Radiance

32082
Natural 
Bronze

 ﻿Korektor 
Giordani Gold 
Secret
2 g 21450,00/kg

 42,90 

 ﻿Podkład 
ujędrniający 
Giordani Gold 
SPF 8
30 ml 2163,33/l

 64,90 

 ﻿Puder w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 
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Cenny olejek arganowy zapewnia 
nawilżenie i komfort 

Twój kultowy kolor
Kojący olejek arganowy extra virgin odżywia usta, 

przywracając im jędrność i młody wygląd.

32820 
Pink Chic
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30449 Rose Petal
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6 w 1 
kompaktowy 
zestaw 
akcesoriów

JAK UŻYWAĆ: 
1. �PĘDZELEK - do blendowania cieni do powiek lub nakładania szminki 

czy błyszczyka
2. �APLIKATOR GĄBKOWY - do nakładania cieni do powiek
3. �PROFILOWANY PĘDZELEK - do aplikowania żelowego eye linera 

lub kosmetyku do brwi
4. �GRZEBYK DO RZĘS/SZOTKA DO BRWI - rozdziela rzęsy po 

wytuszowaniu/nadaje kształt brwiom 
5. �SZCZOTECZKA DO RZĘS - do nakładania tuszu i kształtowania rzęs
6. �PĘDZELEK DO UST - do precyzyjnego aplikowania szminki lub błyszczyka

To proste! 
Wystarczy nakładać 
wybrane akcesoria 
na rączkę. 

 ﻿Kredka do oczu Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

 ﻿Kompaktowy zestaw akcesoriów do 
makijażu Rosie
Zawiera pędzle, aplikator gąbkowy, grzebyk do rzęs 
ze szczoteczką do brwi, szczoteczkę do rzęs 
oraz rączkę do wymieniania akcesoriów.  
Wymiary: 11 x 8,2 cm. 

29365   19,99 

 ﻿Pomadka Colourbox
Bądź gotowa na pełne spektrum 
nieodparcie pięknych odcieni 
szminki! Próbuj, eksperymentuj 
i znajdź swoje ulubione kolory.  
4 g 2497,50/kg

 15,90 M
A

KI
JA

Ż

32976 
Shimmering 

Pink

32988 
Soft 

Coral

32983 
Bright 

Orange

32991 
Pearly 
Rose

32984 
Bright 
Red

32982 
Shimmering 

Coral

32992 
Pearly 
Fuchsia

32980 
Pearly 
Peach

32985 
Soft 
Red

32994 
Pearly 
Berry

32979 
Shimmering 

Caramel

32981 
Pearly 
Coral

32995 
Soft 

Burgundy

32986 
Soft 

Raspberry

32978 
Soft 

Cinnamon

32977 
Pearly 
Pink

32987 
Shimmering 

Red

32990 
Shimmering 

Rose

32993 
Shimmering 

Cherry

32989 
Bright 
Pink

9,99

 ﻿Pogrubiający tusz do 
rzęs Colourbox
8 ml 2737,50/l

 21,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 

 ﻿Podkład Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

 ﻿Cień do powiek 
Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

 ﻿Lakier do paznokci 
Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 
33257
Soft 

Lavender

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33261
Soft 
Pink

33262
Bright 
Red

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33114
Light 
Beige

33115
Rose 
Beige

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

33402
Porcelain

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

EDYCJA 
LIMITOWANA

KAŻDA ZA

SZMINKI

33195
Black
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31789 Silver Chrome

31791 Sparkling Green

31790 Grey Smoke
31792 Dazzling Taupe

31557 Onyx Black
31558 Midnight Blue

31559 Amazon Green
31560 Deep Plum

TYLKO TERAZ!

31790 
Grey 

Smoke

31791 
Sparkling 

Green

31792 
Dazzling 
Taupe

31789
Silver 

Chrome

31557 
Onyx 
Black

31558 
Midnight 

Blue

31559 
Amazon 
Green

31560 
Deep 
Plum

METALLICINTENSYWNE

  Automatyczna kredka do 
oczu The ONE High Impact
0,3 g 33300,00/kg

 24,90

  Automatyczna kredka do 
oczu The ONE High Impact 
Metallic
0,3 g 33300,00/kg

 24,90

9,99

  

PIĘKNO 
TWOICH 

OCZU
SUPERBLASK 

CZY 

BOGATY KOLOR?

M
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  Krem rozświetlający 
The ONE
Rozświetl swój look do perfekcji za 
pomocą gry światła. Jedwabista, 
przejrzysta formuła rozświetlająca 
kremu sprawia, że wykonanie strobingu 
jest superłatwe. Możesz stosować na 
całą twarz lub na wybrane miejsca, 
takie jak kości policzkowe, czy dekolt. 
30 ml 833,00/l

33416   36,90

24,99 

  Lusterko kieszonkowe 
The ONE
Kompaktowe lusterko ze zwierciadłem 
powiekszającym w połyskującym 
plastikowym etui w kolorze 
malinowym. Wymiary: 6 x 5,8 x 0,9 cm. 

27568   12,90

9,99 

  Puder pyłkowy The ONE
Super skuteczny, przezroczysty puder, 
który perfekcyjnie utrwala makijaż*. 
Lekka konsystencja pudru zapewnia 
świeży, naturalny wygląd i nie zbiera się 
w liniach mimicznych*. 7 g 4284,29/kg

 44,90

29,99 

31600 
Medium

31598 
Translucent

31599 
Light

30977 
Pink 
Glow

  Podkład The ONE Illuskin Aquaboost
Ultralekki podkład o średnim stopniu krycia. 
Zapewnia skórze promienność* i uczucie nawilżenia 
nawet do 8 godzin*. Formuła z technologią żelową, 
naturalną wodą z lodowca i filtrem SPF 20. 
Odporny na wilgoć*. 30 ml 999,67/l

 49,90

29,99 

30978 
Shimmer 

Rose

30979 
Luminous 

Peach

  Róż do policzków 
The ONE IlluSkin
Uniwersalny podwójny róż pomoże 
Ci wykreować efekt perfekcyjnie 
wymodelowanej twarzy. Idealnie 
sprawdza się w uwydatnianiu 
i definiowaniu, a także rozświetlaniu 
kości policzkowych. Technologia 
HaloLight™ nadaje cerze subtelną 
świetlistość. 4 g 7497,50/kg

 42,90

29,99 

ZAPEWNIA UCZUCIE 
NAWILŻENIA 
SKÓRY NAWET 
DO 8 GODZIN*

TECHNOLOGIA ŻELOWA 
Łączy odżywcze o le jk i 
ze świeżośc ią  wody, 
zapewnia jąc  ła twą ap l ikac ję 
i  wy jątkową lekkość 
podczas noszen ia  podk ładu .

NATURALNA WODA 
Z LODOWCA 
Zamknęl i śmy w l iposomach 
czystą , bogatą w miner a ły 
wodę lodowcową, któr a 
dz ięk i  temu wnika g łęboko 
w skórę , t rwa le ją 
nawi lża jąc .

SPF 
20

NOWOŚĆ!

Rozświetla i nadaje 
cerze świeży wygląd.

Bądź pewna siebie 
i swojego seksapilu 

w każdej sytuacji!

Zapewnia 
perfekcyjnie matowe 
wykończenie przez 
cały dzień*

*�Testy konsumenckie z udziałem 
61 kobiet. Puder noszony na 
podkładzie.

Z TECHNOLOGIĄ 
HALOLIGHT™ rozpraszającą 

na skórze światło dla efektu 
miękkiego lśnienia

 

 

 

 

ŚWIEŻY, 
NATURALNY 
EFEKT

 
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33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair Nude

33157
Nude Pink

33158
Light Ivory

33159
Natural Beige
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ZGRZEWANE 
OPAKOWANIA 
Każdy pędzel zabezpieczony jest 
przezroczystym, zgrzewanym 
i higienicznym opakowaniem, 
które dodatkowo chroni nasze 
akcesoria do makijażu przed 
odkształcaniem.

WŁÓKNO 
NYLONOWE 

Włókna nylonowe są kluczowym 
elementem wszystkich 
naszych nowych akcesoriów 
do makijażu. Dzięki temu 
nie stosujemy produktów 
okupionych cierpieniem 
zwierzat. Syntetyczne włókna 
są niezwykle miękkie, łatwiejsze 
do utrzymania w czystości oraz 
na dłużej zachowują kształt 
i funkcjonalność.

BAMBUS ZE 
ZRÓWNOWAŻONYCH 
ŹRÓDEŁ 
Stosowanie materiałów 
pochodzących ze 
zrównoważonych źródel 
przynosi korzyści wszystkim. 
Dlatego w ramach naszego 
zobowiązania wobec klientów 
i środowiska, wszystkie obsadki 
naszych pędzli są wykonane 
z bambusa - rośliny, która 
szybko rośnie, a jej uprawa jest 
odnawialna.

POSTAW NA JAKOŚĆ NOWOŚĆ!

MISTRZOWIE 
MAKIJAŻU

Nie wszystkie akcesoria do 
makijażu są takie same... Oriflame 
stworzył doskonałe, precyzyjne 
narzędzia, niezbędne do wykonania 
perfekcyjnego makijażu. Każde z nich 
spełnia określoną rolę, zapewniając 
pełną kontrolę i znakomite efekty, 
dzięki czemu dopracujesz szczegóły 
i wykreujesz modny, doskonały look.

M
A
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  Pędzelek do brwi Precision
Długość: 15,3 cm. Średnica: 0,7 cm. 

29593   19,99

9,99 

  Pędzelek do kresek Precision
Długość: 11,2 cm. Średnica: 0,5 cm. 

29591   19,99

9,99 
  Grzebyk do brwi i rzęs Precision
Długość: 13 cm. Średnica: 0,7 cm.  

29592   19,99

9,99 

  Dwustronny pędzel do cieni Precision
Długość: 17,5 cm; średnica: 0,9 cm. 

29595   29,99

14,99 

  Pędzelek do korektora Precision
Długość: 15,2 cm. Średnica: 0,9 cm. 

29597   29,99

14,99 

  Pędzelek do ust Precision
Długość: 18 cm (z nałożoną skuwką), 10,4 cm 
(bez skuwki). Średnica: 0,6 cm.  

29599   29,99

14,99 
  Pędzel do podkładu Precision
Długość: 16,5 cm. Średnica: 1,3 cm. 

29674   39,99

19,99 

D
oskonale w

yprofilow
any pędzelek do ust przeznaczony do nakładania szm

inki. Idealny do torebki, 

dzięki ochronnej skuw
ce. M

ateriały: w
łókno nylonow

e, alum
inium

, bam
bus.

Kompaktowy, płaski i wyprofilowany 
pędzelek do korektora doskonale 

ukrywa niedoskonałości.

Dwustronny projekt - z jednej 
strony okrągły pędzelek, 
z drugiej wyprofilowana 

gąbeczka.

Zawsze zaczynaj od cienkiej linii, 
a następnie, w razie potrzeby, 

pogrubiaj ją. Nie przyciskaj mocno 
- pędzelek pozwoli narysować 

idealne linie!

Upiększa brwi i rzęsy. 

Miękki i jednocześnie gęsty, 
wyprofilowany pędzelek do ust.

By brwi wyglądały naturalnie, zawsze 
zaczynaj od miejsca, w którym włosy 
są najgęstsze. Delikatnymi, krótkimi 
ruchami wypełniaj tylko te obszary, 
które tego wymagają. Jeśli masz 
rzadkie brwi, użyj wosku.

PIĘKNE OCZY

NIESKAZITELNA CERA

PODWÓJNA FUNKCJA

UKRYJ NIEDOSKONAŁOŚCI

 

 

 

 

 

 

 

PRZYCIĄGAJ SPOJRZENIA

PERFEKCYJNE USTA

IDEALNE BRWI

Doskonale wyprofilowany pędzel do perfekcyjnego 
nakładania podkładu.



32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

30628 
Nude 

Reflection

30629 
Rose 

Glacier

30631 
Soft 

Coral

30632 
Iridescent 

Blush

30635 
Plum 

Dimension

32583 
Nude 

Shimmer

32584 
Peach 

Twinkle

32585 
Taupe 
Glow

32586 
Lilac 

Lustre

32587 
Mint Dust

32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

30612 
Light

30613 
Medium

30614 
Dark

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

30722
Black

31596 
Medium

31595
Light

31594
Fair

31586
Black

30596 
Porcelain

30597 
Fair 

Nude

30598 
Nude 
Pink

30599 
Light 
Ivory

30600 
Natural 
Beige

30601 
Olive 
Beige

30980 
Spectacular 

Nude

30981 
Ravishing 

Rose

30982 
Sublime 

Pink

30983 
Striking 
Coral

30984
 Amazing

 Berry

30985 
Stunning 
Clover

30986 
Explosive

 Pink

30987 
Dazzling 

Plum

31189
Intense 
Black

31473
Black

31577
Iced Sand

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31581
Amazon 

Night

31582
Charcoal 

Dusk

32722 
Aqua 
Crush

32723 
Peacock 
Nacre

32724 
Lilac 
Reef

31587 
Porcelain

31588 
Fair 

Nude

31589 
Light 
Ivory

31590 
Warm 
Beige

31591 
Natural 
Beige

32421
Black

32422
Prune
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 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Błyszczyk 
powiększający 
usta The ONE 
Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   
29,90 

 ﻿Zestaw do konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Zestaw do manicure 
The ONE
Wymiary: 10,3 x 6,9 
x 2,4 cm. 

24855   39,90 
 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Błyszczyk  Power Shine The ONE
5 ml 6580,00/l

 32,90 

 ﻿Zestaw do brwi The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Pyłkowy cień do powiek 
The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 17615,38/kg

 22,90 

 ﻿Polerka do paznokci 
The ONE
Wymiary: 18 x 2,1 
x 1,6 cm. 

27570   14,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6725,00/kg

30717   
26,90 

31186
Smoky 

Charcoal

31187
Carbon 
Black

33214 
Brown 

Shimmer

 ﻿Kredka do powiek Kajal The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90  ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Lash Resistance
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Płyn do usuwania wodoodpornego 
makijażu oczu The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

 ﻿Krem The ONE BB 
SPF 30
30 ml 1230,00/l

 36,90 

 ﻿Odżywka w żelu do rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Tusz do kresek The ONE Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

THE ONE

 ﻿Pomadka The ONE Triple Core
4 g 9225,00/kg

 36,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 
 ﻿Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Scrub do skórek The ONE
7 ml 3557,14/l

31035   24,90 

 ﻿Zmywacz do paznokci The ONE
75 ml 332,00/l

31034   24,90 

30475 
Black

30476 
Brown

 ﻿Podkład The ONE IlluSkin
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20
30 ml 1430,00/l

 42,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30460 
Black

 ﻿Kremowa pomadka The ONE 
5-in-1 Colour Stylist
4 g 8725,00/kg

 34,90 

31652
Rosewood 

Matte

31656
Taupe 
Delight

31653
Rose 

Parfait

31657
Coral 
Creme

31654
Fuchsia 
Toffee

31658
Wrapped 

in Red

31655
Succulent 

Pink

31651
Melted 

Caramel

  31029 Emalia 2-w-1 The ONE 8 ml 3112,50/l 
24,90   31030 Ochronna emalia do 
paznokci The ONE 8 ml 3112,50/l 24,90  

  31032 Olejek stymulujący wzrost 
paznokci The ONE 8 ml 3112,50/l 24,90  

  31033 Odżywka do paznokci The ONE  

8 ml 3112,50/l 24,90   32038 Utwardzacz do 
paznokci The ONE 8 ml 3112,50/l 24,90  

  32580 Serum do paznokci 5 w 1 The ONE 

8 ml 3112,50/l 24,90   33519 Nawilżający żel 
do paznokci The ONE 8 ml 3112,50/l 24,90

       

 ﻿Pomadka w płynie The ONE 
Lip Sensation Vinyl Gel
5 ml 8580,00/l

 42,90 

32444
Tangerine 

Tango

32445
Sunset 
Burst

32448
Hot 

Flamingo

32449
Malibu 
Blush

32450
Pink 

Mambo

32451
Magnetic 
Magenta

32452
Purple 
Rumba

32453
Grape 
Splash

32713
Peach 

Pavlova

32714
Rose 
Petal

32716
Coral 

Caresse

32717
Taupe 
Touch

32718
Violet 
Velvet

32719
Mulberry 
Meringue

31160 
Porcelain

31161 
Fair 

Nude

31162
 Nude 
Pink

31163 
Natural
 Beige

31164
 Light 
Ivory

 ﻿Podkład The ONE EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Featherlight
8 ml 4987,50/l

 39,90 

M
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 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist Featherlight
4 g 8725,00/kg

 34,90 
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T WOJE  MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™  ﻿Lakier do paznokci The ONE Long Wear
Długo utrzymujące się lakiery do paznokci w ultramodnych 
odcieniach. Dzięki technologii Expert Gel równomiernie 
rozprowadzają się na paznokciach, a kolory są odporne na 
blaknięcie i odpryskiwanie. 8 ml 998,75/l

 24,90
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NAJGORĘTSZE ODCIENIE 
SEZONU!

Połyskujące odcienie
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ŻELOWY LAKIER
Nadaj swoim paznokciom fantastyczny 
połysk, malując je Żelowym lakierem 
nawierzchniowym The ONE. Produkt ten 
ma działanie wygładzające oraz sprawia, 
że płytki wydają się mocniejsze i grubsze. 
Nałóż 1-2 warstwy lakieru i poczekaj, 
aż wyschną.

50% 
TANIEJ

  Żelowy lakier 
nawierzchniowy The ONE
Lakier nawierzchniowy, który 
sprawia, że paznokcie wyglądają na 
pełniejsze oraz wspaniale błyszczą. 
Wygładza i udoskonala, zapewniając 
efekt profesjonalnego manicure 
żelowego. Szybko schnie. Może być 
usuwany zwykłym zmywaczem do 
lakieru. 8 ml 1556,25/l

32581   24,90

12,45 

  Pilnik do paznokci 
The ONE Crystal
Wytrzymały, szklany pilnik do 
paznokci wykonany z akrylu. 
W komplecie z etui. Wymiary: 
13,5 x 1,2 cm. 

27441   14,90

7,45 

Nadawaj paznokciom piękny 
kształt i wygładzaj ich szorstkie 
krawędzie tym trwałym, lekkim 
i wygodnym pilnikiem.

Wielokrotnego użytku: może 
być myty po każdym użyciu

PILNIK

 

 

 

Zawiera kwas hialuronowy, 
glicerynę i masło shea

Błyskawicznie zmiękczający Krem do skórek 
idealnie zadba o gładkość i urodę paznokci oraz 
skórek. Używaj zawsze, gdy tego potrzebujesz.

KREM DO SKÓREK   Krem do skórek The ONE
Luksusowy krem do skórek i paznokci 
o kremowej konsystencji. Odżywia skórę 
wokół paznokci i ich płytkę. Zawiera składniki 
pielęgnujące i nawilżające. O wspaniałym 
migdałowym zapachu. 10 ml 1245,00/l

31031   24,90

12,45 

ODŻYWIA SUCHĄ 
SKÓRĘ WOKÓŁ 
PAZNOKCI

Trend:
Naturalne 
paznokcie
Obok odważnych, jesiennych odcieni, w tym sezonie bardzo mocny jest także trend 
naturalny. Paznokcie powinny wyglądać na niepomalowane, zdrowe, muszą też pięknie 
błyszczeć, natomiast skórki mają być idealnie zadbane.Ten typ stylizacji paznokci 
bardzo się nam podoba!
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  Podkład The ONE 
Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
Podkład o wysokim, choć 
naturalnie wyglądającym 
stopniu pokrycia działa przez 
24 godzin i chroni filtrem SPF 30. 
Formuła odporna na ścieranie, 
wodę i pot*. Opatentowany 
kompleks SkinRenew odnawia 
i chroni skórę. Testowany 
dermatologicznie. 
30 ml 715,00/l

 42,90

21,45 
  Puder prasowany 
The ONE Matte Velvet
Wysokiej jakości puder 
prasowany, która zapewnia 
kontrolę nad połyskiem cery 
i sprawia, że skóra staje się 
jedwabiście matowa. Naturalne, 
miękkie wykończenie, puder nie 
będzie się obsypywał, blednął 
ani kruszył. 8 g 2806,25/kg

 44,90

22,45 

  Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
Wyrównuje koloryt cery, 
przedłuża trwałość podkładu, 
niweluje widoczność porów*. 
Technologia HaloLight 
Technology™ zapewnia cerze 
subtelny, zdrowy blask. 
30 ml 498,33/l

31585   29,90

14,95 

Trend:
Niewidoczny 
makijaż
Oto zasada perfekcyjnego makijażu skóry twarzy: baza, podkład, puder. Proste, prawda? 
Używając naszego Podkładu The ONE Everlasting, masz gwarancję, że twój makijaż 
nie "ulegnie" działaniu wody i potu, pozostając na swoim miejscu przez 24 godziny. 
Do tego odrobina jedwabistego, zapewniającego kontrolę nad niechcianym połyskiem 
pudru i gotowe!

BAZA
Równomiernie rozprowadź Bazę pod 
makijaż The ONE Illuskin na twarzy, 
by zminimalizować widoczność porów, 
udoskonalić wygląd skóry* oraz 
przedłużyć trwałość podkładu*.

Idealnie kryjący, zmniejsza widoczność 
trudnych do ukrycia niedoskonałości 
oraz zapewnia naturalny efekt pięknej, 
nieskazitelnej cery.

**�Testowany 
klinicznie

24 
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32283
Vanilla

32284
Porcelain

32285
Natural Rose

32286
Natural 
Nude

32287
Light Ivory

32288
Natural 
Beige
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50% 
TANIEJ

31592
Nude Porcelain

31593
Nude Beige

1 2PODKŁAD
 

 

 

Aksamitnie matowy puder, komfortowy 
i zapobiegający błyszczeniu się skóry 
przez cały dzień 

PUDER

PĘDZEL DO 
PODKŁADU 
PRECISION 
ZNAJDZIESZ 
NA STR. 119 
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
 

30661
Clover 
Haze

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30666
Coral 

Charisma

30668
Coral 
Ideal

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

30677
Warm 
Nude

30675 
VIP 

Beige

30679
Vintage 
Rose

30659
Fuchsia 
Hype

33542
Eclectic 

Pink

33541
Ballerina 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple
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  Pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
Wielofunkcyjna pomadka 
o bogatej i długotrwałej 
intensywności koloru oraz 
lśniącym wykończeniu. 
Wzgobacona składnikami 
zwiększającymi komfort 
użytkowania, sprawia, że usta 
zachowują odpowiedni poziom 
nawilżenia. 4 g 4362,50/kg

 34,90

17,45 

  Balsam do ust 
The ONE Lip Spa Care
Odżywczy, dwuwarstwowy 
balsam do ust z filtrem SPF 8. 
Zmiękcza, nawilża i chroni 
usta, zapewniając im 
długotrwałe uczucie komfortu 
i głębokiego nawilżenia. 
Zawiera odżywczy kompleks 
AquaCare. 1,7 g 8794,12/kg

 29,90

14,95 

  Konturówka do ust 
The ONE Colour Stylist
Bogata w pigmenty, wysuwana 
konturówka do ust. Miękka, 
kremowa formuła gładko 
rozprowadza się na ustach, 
zapewnia długotrwałe krycie 
i uczucie komfortu. 
0,3 g 38166,67/kg

 22,90

11,45 

Trend:

31444
Nude

31443
Natural Pink

31442
Transparent

31434 
Spicy Nude

31435 
Perfect Pink

31437 
Vibrant Pink

31438 
Coral Ideal

31439 
Real Red

31440 
Smoke Red

Zewnętrzna warstwa 
NAWILŻA USTA 
i nadaje im 
DELIKATNY 
KOLOR

Wewnętrzna warstwa 
CHRONI USTA 

dzięki FILTROM UV 
i emolientom

50% 
TANIEJ

33544 Very Burgundy
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31443 Natural Pink

BALSAM DO UST
Zacznij od aplikacji balsamu, 
który wygładzi usta i przygotuje 
je do makijażu.

POMADKI
Pomaluj usta szminką 
- nałóż ją nieco inaczej niż 
zwykle, skupiając się na 
środku ust, bez wypełniania 
całego konturu.

KONTURÓWKI
Pomaluj krawędzie ust 
konturówką w odcieniu 
jaśniejszym od szminki 
i zblenduj kolor ku środkowi 
ust. Eksperymentuj 
z odcieniami! Możesz także 
użyć Balsamu do ust Lip 
Spa. Kosmetyki rozprowadź 
palcem lub pędzelkiem.

Efekt 
ombre
Tej jesieni łamiemy zasady! Kto powiedział, że szminka i konturówka muszą idealnie 
do siebie pasować? Supermodny efekt ombre wizualnie powiększa usta i jest łatwy 
w wykonaniu - wykorzystaj najmodniejsze kolory sezonu: głębokie odcienie jagodowe 
i czerwienie, pełen życia róż oraz subtelny beż.

Idealny do torebki, 
z nasadką ochronną.
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PĘDZELEK 
DO UST 
PRECISION 
ZNAJDZIESZ 
NA STR. 119
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30976
Forest Green

30969
Black Pearl

30970
Bronzed Brown

30971
Silver Grey

30973
Pink Mauve

30972
Rose Taupe

Trend:
Subtelny 
blask
Lato powoli ustępuje jesieni, a my chcemy zachować wakacyjny blask na tak długo, 
jak to tylko możliwe. Jeśli chcesz subtelnie i zarazem doskonale podkreślić oczy, wybierz 
swój ulubiony duet kolorystyczny spośród Podwójnych cieni do powiek The ONE. Dodaj 
niebiańsko długie rzęsy i perfekcyjnie wystylizowane brwi, by uzyskać idealny na jesień 
makijaż w stylu glamour.

M
ak

ija
ż:

 P
od

w
ój

ne
 c

ie
ni

e 
do

 p
ow

ie
k T

he
 O

N
E 

C
ol

ou
r M

at
ch

 3
09

69
 B

lac
k 

Pe
ar

l, W
yd

łu
ża

jąc
y 

tu
sz

 d
o 

rz
ęs

 T
he

 O
N

E 
In

sta
nt

 E
xt

en
sio

ns
 3

20
35

 B
lac

k, 
M

ar
ke

r d
o 

br
w

i T
he

 O
N

E 
32

03
3 

32
03

3 
Br

ow
n.

  Podwójne cienie 
do powiek The ONE 
Colour Match
Duety idealnie kontrastujących 
ze sobą cieni do powiek 
o jedwabistej fakturze i wysokiej 
pigmentacji, w zestawie 
z podwójnym aplikatorem. 
Możliwość stopniowania 
intensywności krycia. Stosuj na 
mokro jako kredkę do powiek. 
2 g 9975,00/kg

 
39,90   19,95 
  Wydłużający tusz do 
rzęs The ONE Instant 
Extensions
Maskara, która wydłuża rzęsy 
nawet o 74%*, dzięki formule 
z mikrowłóknami oraz 
innowacyjnej, spiralnej 
szczoteczce. Szybko wysycha 
po aplikacji i nie rozmazuje się.** 
8 ml 2493,75/l

 39,90   19,95 
  Marker do brwi 
The ONE
Marker z aplikatorem 
o specjalnie zaprojektowanej 
końcówce, dzięki któremu łatwo 
wykreujesz idealny rysunek brwi. 
Formuła odporna na ścieranie 
i rozmazywanie utrzymuje się na 
skórze przez cały dzień*. 
1,6 g 7781,25/kg

32033   24,90 

12,45 

DWUSTRONNY 
GRZEBYK 
PRECISION 
ZNAJDZIESZ 
NA STR. 119

*Test konsumencki z udziałem 69 kobiet.

MARKER DO BRWI

Jaśniejszy cień rozprowadź 
na całych powiekach 
zaczynając od wewnętrznego 
kącika oka, a także pod 
łukami brwiowymi.

Ciemniejszy cień nałóż 
w miejscu załamania 
powieki, aż do kości 
brwiowej. Zwilż końcówkę 
aplikatora i obrysuj nim 
linię rzęs.

Podkreśl oczy perfekcyjnie dobranymi, podwójnymi cieniami 
do powiek. Jedwabista formuła doskonale się rozprowadza, 
a bogate pigmenty zapewniają idealny kolor.

CIENIE DO POWIEK
**�Testy konsumenckie z udziałem 

103 kobiet

Zapewnij rzęsom efekt 
maksymalnego wydłużenia! 
Ekstremalnie wydłużająca rzęsy 
maskara z innowacyjną, spiralną 
szczoteczką i elastyczną formułą 
zawierającą włókna sprawi, 
że osiągniesz oszałamiający 
rezultat już za pierwszym 
pociągnięciem aplikatora**!
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Black
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Marker z aplikatorem o specjalnie 
zaprojektowanej końcówce, dzięki któremu 
łatwo wykreujesz idealny i trwały rysunek brwi. 

*Testy kliniczne vs nieumalowane rzęsy

DWUSTRONNY 
GRZEBYK 
PRECISION 
ZNAJDZIESZ 
NA STR. 119
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32593
Medium

32592
Light

30719 Black 30720 Black Brown

Tusz do kresek w w rozmiarze 
"jumbo" zapewnia kontrolę 
i precyzję podczas kreowania 
wyrazistego, graficznego makijażu. 
Za każdym razem!

5 korzyści w 1 tuszu: długość, objętość, 
podkręcenie, rozdzielenie, pielęgnacja 
 

50% 
TANIEJ

TUSZ DO KRESEK

TUSZ DO RZĘS 

Krem o lekko czerwonej tonacji 

neutralizuje ciemne cienie pod 

oczami
Krem o żółtej tonacji ukrywa 

wypryskiPruder prasowany utrwala 

korektor

Znakomicie pokrywa ciemne cienie 
pod oczami, wypryski, zaczerwienienia, 
przebarwienia i inne niedoskonałości cery.

KOREKTORPĘDZELEK DO 
KOREKTORA PRECISION 
ZNAJDZIESZ NA STR. 119 

  Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
Wielofunkcyjna maskara ze 
szczoteczką rozdzielającą rzęsy 
unosi, wydłuża i zwiększa 
objętość rzęs jak nigdy 
przedtem! Zawiera 
pielęgnujące składniki 
odżywiające rzęsy. 
8 ml 2493,75/l

 39,90   19,95  

  Tusz do kresek 
The ONE Stylo Jumbo
Duży tusz do kresek 
w intensywnym odcieniu 
czerni. Dzięki technologii 
polimerowej długo utrzymuje 
sie na skórze. 2,5 g 6980,00/kg
32161   34,90

17,45 

  Zestaw korektorów 
The ONE
Kompaktowy zestaw 
korektorów ukrywa i koryguje 
niedoskonałości. Zawiera dwa, 
w pełni kryjące, kremowe 
korektory oraz puder 
prasowany do wykańczania 
i utrwalania makijażu. Formuła 
wzbogacona roślinnymi olejkami 
pielęgnującymi, które łagodnie 
odżywiają skórę i działają kojąco 
na wypryski. 6 g 3325,00/kg

 39,90   19,95 

Trend:
Śmiałe 
linie
"Kocie oko" to klasyczny i ponadczasowy styl makijażu. W tym sezonie powraca 
w nowoczesnej wersji - linie są śmiałe, bardzo wyraziste. Tego typu linie w łatwy sposób 
namalujesz naszym Tuszem do kresek The ONE Stylo Jumbo. Duży i wygodny, 
pozwoli ci pewną ręką wykreować mocne, przykuwające uwagę linie!
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BEZ KOMPROMISU: 
EFEKT
TRWAŁOŚĆ
PEŁNIA ŻYCIA

Odporny na wilgoć

Możesz płakać ze szczęścia!

Nie rozmazuje się i nie kruszy

Nigdy więcej efektu "oczu pandy"!

NOWOŚĆ!

*Test konsumencki
◊Testy kliniczne

1. Nałóż tusz od nasady rzęs po ich końce. 
Powtórz aplikację, by uzyskać efekt jeszcze 
grubszych i dłuższych rzęs. 

2. Technologia owijająca każdą rzęsę z osobna 
tworzy na włoskach "tubki" - makijaż jest 
wyjątkowo trwały i wodoodporny: tusz nie 
kruszy się i nie rozmazuje.

3. Gdy chcesz usunąć makijaż, użyj ciepłej wody 
i lekko przyciśnij rzęsy palcami - tubki tuszu 
łatwo zsuną się z rzęs. 

JAK STOSOWAĆ I USUWAĆ

▪ Nadaje rzęsom spektakularną 
objętość i długość  
- 93% potwierdza*

▪ Klinicznie udowodniona wyjątkowa 
trwałość i odporność na  działanie 
wody◊ 

▪ Niezwykle łatwy do usunięcia: 
wystarczy tylko ciepła woda  
- 92% potwierdza*

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
Wyjątkowo odporna na 
działanie wody formuła 
sprawia, że maskara nie 
rozmazuje się i nie kruszy. 
Innowacyjna technologia 
owijająca każdą rzęsę pozwala 
uzyskać spektakularny efekt 
grubych i długich rzęs. Tusz 
można usunąć w niezwykle 
łatwy sposób przy użyciu 
ciepłej wody. 8 ml 3123,75/l

 44,90

PIERWSZY W ORIFLAME 

TUSZ 
Z TECHNOLOGIĄ
LASH WRAP

ZA JEDYNE

33222 Black

24,99



31167 
Fair Beige

31166 
Light Nude
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*Testy kliniczne
**Odporny na ścieranie w warunkach wysokiej temperatury/wilgotności. Testy kliniczne.

 ﻿Korektor The ONE EverLasting
Upiększający korektor do twarzy 
z możliwością stopniowania intensywności 
krycia - od średniego do pełnego. 
Technologia FreshFix zapewnia super 
trwałość przez 24 h, a opatentowany 
Kompleks SkinRenew regeneruje i chroni 
skórę. 10 ml 1499,00/l

 29,90

14,99 

Technologia FreshFix zapewnia trwałość 
korektora przez 24h* i odporność na 
spływanie – nawet w ciepłym i wilgotnym 
klimacie**

KOREKTOR, KTÓRY 
NIE ZAWIEDZIE CIĘ 
PRZEZ CAŁY DZIEŃ!



 31167 
Fair Beige 

 31166 
Light Nude 

31167 
Fair Beige 

31166
Light Nude Light Nude 
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 *Testy kliniczne 

 **Odporny na ścieranie w warunkach wysokiej temperatury/wilgotności. Testy kliniczne. 

     Korektor The ONE EverLasting
Upiększający korektor do twarzy 
z możliwością stopniowania intensywności 
krycia - od średniego do pełnego. 
Technologia FreshFix zapewnia super 
trwałość przez 24 h, a opatentowany 
Kompleks SkinRenew regeneruje i chroni 
skórę. 10 ml 1499,00/l

 29,90

14,99  

 Technologia FreshFix zapewnia trwałość 
korektora przez 24h* i odporność na 
spływanie – nawet w ciepłym i wilgotnym 
klimacie** 

 KOREKTOR, KTÓRY 
NIE ZAWIEDZIE CIĘ 
PRZEZ CAŁY DZIEŃ! 



INDIE

CEJLON
4x

100x

ROZKOSZUJ SIĘ TYM CO NAJLEPSZE

KONKURS!

Dołącz do Orifl ame, złóż pierwsze punktowane zamówienie 
w katalogu 13 lub 14  i weź udział w konkursie! 
Jakie kosmetyki Orifl ame zabrałabyś ze sobą 
na wyspę Cejlon?  Wybierz trzy i uzasadnij.
Wygraj nagrody dla siebie i swojej konsultantki!

NAGRODA GŁÓWNA
Wycieczka dla 2 osób na 
malowniczą wyspę Cejlon
(Sri Lanka)!  Tam gdzie powstaje 
najwyższej jakości herbata. 
Wartość nagrody: 12 000 zł

Szczegóły konkursu na www.orifl ame.pl\najlepsze

PREZENT 
NA POWITANIE
Elegancki, porcelanowy kubek 
do herbaty. Gratis z pierwszym 
zamówieniem!

Zestaw  najwyższej jakości 
produktów BIG-ACTIVE
Wartość nagrody: 100 zł

NAGRODA 
GWARANTOWANA 

ZA UDZIAŁ 
W KONKURSIE!



  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Silk Beauty
Dezodorant antyperspiracyjny 24 h 
w kulce. Przebadany dermatologicznie. 
Zawiera proteiny jedwabiu i olejek 
z pierwiosnka wieczornego. 50 ml 99,80/l

31365   14,90

4,99  

  �   Krem do ciała Silk Beauty
Krem do ciała, który zapewnia skórze 
miękkość przez 24 h. Szybko się wchłania. 
Zawiera proteiny jedwabiu i olejek 
z pierwiosnka wieczornego. 200 ml 49,95/l

31279   29,90

9,99  
  �   Krem do rąk Silk Beauty
Intensywnie nawilżający krem do rąk 
wzbogacony proteinami jedwabiu 
i olejkiem z pierwiosnka wieczornego. 
150 ml 53,27/l

31364   19,90

7,99  

 24-GODZINNE*
 

NAWILŻENIE 
I ODŻYWIENIE DLA 
SKÓRY JAK JEDWAB 

 150 ml 

� 

� 

� 

 *Test instrumentalny/kliniczny 

 DO 
-65% 
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